


１　あなたの性別は？あてはまるものを選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

男
性

女
性

（
　
　

）

無
回
答

780 351 426 1 2
100.0 45.0 54.6 0.1 0.3

Ｆ１　性別
351 351 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
426 0 426 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Ｆ２　年齢

13 6 7 0 0
100.0 46.2 53.8 0.0 0.0

53 20 32 0 1
100.0 37.7 60.4 0.0 1.9

82 32 50 0 0
100.0 39.0 61.0 0.0 0.0

103 42 60 0 1
100.0 40.8 58.3 0.0 1.0

120 46 73 1 0
100.0 38.3 60.8 0.8 0.0

162 77 85 0 0
100.0 47.5 52.5 0.0 0.0

96 46 50 0 0
100.0 47.9 52.1 0.0 0.0

150 82 68 0 0
100.0 54.7 45.3 0.0 0.0

1 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 42 57 0 0

100.0 42.4 57.6 0.0 0.0
295 148 147 0 0

100.0 50.2 49.8 0.0 0.0
309 125 181 1 2

100.0 40.5 58.6 0.3 0.6
60 27 33 0 0

100.0 45.0 55.0 0.0 0.0
13 5 8 0 0

100.0 38.5 61.5 0.0 0.0
4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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２　あなたの年齢は？（令和５年１１月１日現在）あてはまるものを選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

２
０
歳
未
満

２
０
～

２
９
歳

３
０
～

３
９
歳

４
０
～

４
９
歳

５
０
～

５
９
歳

６
０
～

６
９
歳

７
０
～

７
４
歳

７
５
歳
以
上

無
回
答

780 13 53 82 103 120 162 96 150 1
100.0 1.7 6.8 10.5 13.2 15.4 20.8 12.3 19.2 0.1

Ｆ１　性別
351 6 20 32 42 46 77 46 82 0

100.0 1.7 5.7 9.1 12.0 13.1 21.9 13.1 23.4 0.0
426 7 32 50 60 73 85 50 68 1

100.0 1.6 7.5 11.7 14.1 17.1 20.0 11.7 16.0 0.2
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 13 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 0 53 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

82 0 0 82 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

103 0 0 0 103 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

120 0 0 0 0 120 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

162 0 0 0 0 0 162 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

96 0 0 0 0 0 0 96 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Ｆ３　世帯状況別
99 3 4 6 6 12 20 18 30 0

100.0 3.0 4.0 6.1 6.1 12.1 20.2 18.2 30.3 0.0
295 0 11 27 36 38 69 46 67 1

100.0 0.0 3.7 9.2 12.2 12.9 23.4 15.6 22.7 0.3
309 5 31 41 51 60 59 25 37 0

100.0 1.6 10.0 13.3 16.5 19.4 19.1 8.1 12.0 0.0
60 4 7 6 7 8 9 7 12 0

100.0 6.7 11.7 10.0 11.7 13.3 15.0 11.7 20.0 0.0
13 0 0 1 3 2 4 0 3 0

100.0 0.0 0.0 7.7 23.1 15.4 30.8 0.0 23.1 0.0
4 1 0 1 0 0 1 0 1 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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３　あなたの世帯（生計を一にしている方）の状況を、次の中から選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

１
人
世
帯

（
一
人
暮
ら
し

）

１
世
代
世
帯

（
配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

あ
り

）

２
世
代
世
帯

（
親
と
子

）

３
世
代
世
帯

（
親
と
子
と
孫

）

そ
の
他

無
回
答

780 99 295 309 60 13 4
100.0 12.7 37.8 39.6 7.7 1.7 0.5

Ｆ１　性別
351 42 148 125 27 5 4

100.0 12.0 42.2 35.6 7.7 1.4 1.1
426 57 147 181 33 8 0

100.0 13.4 34.5 42.5 7.7 1.9 0.0
1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 3 0 5 4 0 1
100.0 23.1 0.0 38.5 30.8 0.0 7.7

53 4 11 31 7 0 0
100.0 7.5 20.8 58.5 13.2 0.0 0.0

82 6 27 41 6 1 1
100.0 7.3 32.9 50.0 7.3 1.2 1.2

103 6 36 51 7 3 0
100.0 5.8 35.0 49.5 6.8 2.9 0.0

120 12 38 60 8 2 0
100.0 10.0 31.7 50.0 6.7 1.7 0.0

162 20 69 59 9 4 1
100.0 12.3 42.6 36.4 5.6 2.5 0.6

96 18 46 25 7 0 0
100.0 18.8 47.9 26.0 7.3 0.0 0.0

150 30 67 37 12 3 1
100.0 20.0 44.7 24.7 8.0 2.0 0.7

1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 99 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
295 0 295 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
309 0 0 309 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
60 0 0 0 60 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
13 0 0 0 0 13 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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４　あなた（配偶者・パートナーがいる場合は配偶者・パートナーについてもご記入ください）の職業を、下の中から数字を選んでカッコの中に記入してください。
あなた

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

自
営
業
主

自
営
業
の
手
伝
い

勤
め

（
フ
ル
タ
イ
ム
・
常
勤

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

内
職

専
業
主
夫
・
専
業
主
婦

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

780 48 22 237 115 1 78 20 219 15 25
100.0 6.2 2.8 30.4 14.7 0.1 10.0 2.6 28.1 1.9 3.2

Ｆ１　性別
351 33 2 131 24 1 4 12 129 7 8

100.0 9.4 0.6 37.3 6.8 0.3 1.1 3.4 36.8 2.0 2.3
426 15 20 105 91 0 73 8 89 8 17

100.0 3.5 4.7 24.6 21.4 0.0 17.1 1.9 20.9 1.9 4.0
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 0 0 1 0 0 0 12 0 0 0
100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 92.3 0.0 0.0 0.0

53 1 0 30 5 1 1 8 5 2 0
100.0 1.9 0.0 56.6 9.4 1.9 1.9 15.1 9.4 3.8 0.0

82 3 1 46 17 0 10 0 2 1 2
100.0 3.7 1.2 56.1 20.7 0.0 12.2 0.0 2.4 1.2 2.4

103 10 4 47 23 0 10 0 5 2 2
100.0 9.7 3.9 45.6 22.3 0.0 9.7 0.0 4.9 1.9 1.9

120 8 3 67 28 0 8 0 4 2 0
100.0 6.7 2.5 55.8 23.3 0.0 6.7 0.0 3.3 1.7 0.0

162 13 3 40 29 0 22 0 50 2 3
100.0 8.0 1.9 24.7 17.9 0.0 13.6 0.0 30.9 1.2 1.9

96 4 5 5 9 0 14 0 51 1 7
100.0 4.2 5.2 5.2 9.4 0.0 14.6 0.0 53.1 1.0 7.3

150 9 6 1 4 0 13 0 101 5 11
100.0 6.0 4.0 0.7 2.7 0.0 8.7 0.0 67.3 3.3 7.3

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 7 0 24 8 0 2 3 46 3 6

100.0 7.1 0.0 24.2 8.1 0.0 2.0 3.0 46.5 3.0 6.1
295 16 8 87 35 1 40 0 93 6 9

100.0 5.4 2.7 29.5 11.9 0.3 13.6 0.0 31.5 2.0 3.1
309 19 12 107 57 0 29 11 61 5 8

100.0 6.1 3.9 34.6 18.4 0.0 9.4 3.6 19.7 1.6 2.6
60 5 2 16 11 0 7 5 11 1 2

100.0 8.3 3.3 26.7 18.3 0.0 11.7 8.3 18.3 1.7 3.3
13 1 0 2 4 0 0 0 6 0 0

100.0 7.7 0.0 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 46.2 0.0 0.0
4 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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配偶者・パートナー
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

自
営
業
主

自
営
業
の
手
伝
い

勤
め

（
フ
ル
タ
イ
ム
・
常
勤

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

内
職

専
業
主
夫
・
専
業
主
婦

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

780 48 18 184 67 1 53 1 125 12 271
100.0 6.2 2.3 23.6 8.6 0.1 6.8 0.1 16.0 1.5 34.7

Ｆ１　性別
351 6 15 44 50 0 44 1 76 3 112

100.0 1.7 4.3 12.5 14.2 0.0 12.5 0.3 21.7 0.9 31.9
426 42 3 139 17 1 9 0 49 8 158

100.0 9.9 0.7 32.6 4.0 0.2 2.1 0.0 11.5 1.9 37.1
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 0 0 0 1 0 0 0 0 0 12
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3

53 3 0 9 2 0 0 1 1 1 36
100.0 5.7 0.0 17.0 3.8 0.0 0.0 1.9 1.9 1.9 67.9

82 5 1 40 6 1 2 0 1 2 24
100.0 6.1 1.2 48.8 7.3 1.2 2.4 0.0 1.2 2.4 29.3

103 9 4 41 12 0 6 0 1 1 29
100.0 8.7 3.9 39.8 11.7 0.0 5.8 0.0 1.0 1.0 28.2

120 10 4 53 15 0 7 0 5 2 24
100.0 8.3 3.3 44.2 12.5 0.0 5.8 0.0 4.2 1.7 20.0

162 11 5 31 14 0 15 0 37 1 48
100.0 6.8 3.1 19.1 8.6 0.0 9.3 0.0 22.8 0.6 29.6

96 5 1 6 14 0 10 0 29 2 29
100.0 5.2 1.0 6.3 14.6 0.0 10.4 0.0 30.2 2.1 30.2

150 5 3 4 3 0 13 0 50 3 69
100.0 3.3 2.0 2.7 2.0 0.0 8.7 0.0 33.3 2.0 46.0

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 0 0 1 1 0 0 0 0 1 96

100.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 97.0
295 23 8 83 38 0 33 0 81 8 21

100.0 7.8 2.7 28.1 12.9 0.0 11.2 0.0 27.5 2.7 7.1
309 22 7 89 23 1 14 0 35 3 115

100.0 7.1 2.3 28.8 7.4 0.3 4.5 0.0 11.3 1.0 37.2
60 3 2 10 5 0 5 1 9 0 25

100.0 5.0 3.3 16.7 8.3 0.0 8.3 1.7 15.0 0.0 41.7
13 0 1 1 0 0 0 0 0 0 11

100.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6
4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

男
の
子
は
男
ら
し
く

、

女
の
子
は
女
ら
し
く

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

、

男
の
子
は
男
ら
し
く

、

女
の
子
は
女
ら
し
く

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

、

性
別
に
と
ら
わ
れ
ず
に

ま

っ
た
く
性
別
に

と
ら
わ
れ
ず
に

そ
の
他

無
回
答

780 108 232 296 120 15 9
100.0 13.8 29.7 37.9 15.4 1.9 1.2

Ｆ１　性別
351 70 115 108 42 8 8

100.0 19.9 32.8 30.8 12.0 2.3 2.3
426 38 117 186 77 7 1

100.0 8.9 27.5 43.7 18.1 1.6 0.2
1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 1 2 4 6 0 0
100.0 7.7 15.4 30.8 46.2 0.0 0.0

53 5 7 27 14 0 0
100.0 9.4 13.2 50.9 26.4 0.0 0.0

82 5 16 39 19 2 1
100.0 6.1 19.5 47.6 23.2 2.4 1.2

103 15 33 41 13 1 0
100.0 14.6 32.0 39.8 12.6 1.0 0.0

120 18 31 47 21 3 0
100.0 15.0 25.8 39.2 17.5 2.5 0.0

162 19 58 63 14 6 2
100.0 11.7 35.8 38.9 8.6 3.7 1.2

96 10 35 36 12 2 1
100.0 10.4 36.5 37.5 12.5 2.1 1.0

150 35 49 39 21 1 5
100.0 23.3 32.7 26.0 14.0 0.7 3.3

1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 11 25 34 24 3 2

100.0 11.1 25.3 34.3 24.2 3.0 2.0
295 41 89 119 37 5 4

100.0 13.9 30.2 40.3 12.5 1.7 1.4
309 51 90 120 41 6 1

100.0 16.5 29.1 38.8 13.3 1.9 0.3
60 4 22 17 17 0 0

100.0 6.7 36.7 28.3 28.3 0.0 0.0
13 0 6 4 0 1 2

100.0 0.0 46.2 30.8 0.0 7.7 15.4
4 1 0 2 1 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問１　あなたは子どもを育てる場合、どう育てたいと思いますか。次の中から１つ選んでください。現在子育て中でない方も、
お答えください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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１．食事のしたく
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 13 18 43 70 370 24 139
100.0 1.9 2.7 6.4 10.3 54.7 3.5 20.5

Ｆ１　性別
305 9 8 26 38 162 10 52

100.0 3.0 2.6 8.5 12.5 53.1 3.3 17.0
369 4 10 17 32 206 14 86

100.0 1.1 2.7 4.6 8.7 55.8 3.8 23.3
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 1 0 0 7
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8

49 0 2 7 2 4 2 32
100.0 0.0 4.1 14.3 4.1 8.2 4.1 65.3

75 2 3 3 10 33 6 18
100.0 2.7 4.0 4.0 13.3 44.0 8.0 24.0

97 0 5 8 8 51 4 21
100.0 0.0 5.2 8.2 8.2 52.6 4.1 21.6

108 2 3 6 11 74 1 11
100.0 1.9 2.8 5.6 10.2 68.5 0.9 10.2

141 3 4 8 14 86 4 22
100.0 2.1 2.8 5.7 9.9 61.0 2.8 15.6

78 1 1 5 10 51 1 9
100.0 1.3 1.3 6.4 12.8 65.4 1.3 11.5

119 5 0 5 14 70 6 19
100.0 4.2 0.0 4.2 11.8 58.8 5.0 16.0

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 6 10 24 38 205 3 9
100.0 2.0 3.4 8.1 12.9 69.5 1.0 3.1

309 5 8 14 25 140 13 104
100.0 1.6 2.6 4.5 8.1 45.3 4.2 33.7

60 2 0 5 7 22 6 18
100.0 3.3 0.0 8.3 11.7 36.7 10.0 30.0

13 0 0 0 0 3 2 8
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問２　配偶者・パートナーと一緒に生活している方に家庭での役割分担についてお聞きします。
あなたは、次の１～１４について、配偶者・パートナーとどのように分担していますか。あてはまるものを選んでください。
（性別による役割分担を調査するため、夫・妻という表現を使用しています。パートナーが同性の場合は、「その他」を選ぶこともできま
す。）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

7



２．食事の後かたづけ、食器洗い
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 29 25 75 118 267 24 139
100.0 4.3 3.7 11.1 17.4 39.4 3.5 20.5

Ｆ１　性別
305 19 14 42 64 102 11 53

100.0 6.2 4.6 13.8 21.0 33.4 3.6 17.4
369 10 11 33 54 163 13 85

100.0 2.7 3.0 8.9 14.6 44.2 3.5 23.0
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 1 0 0 7
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8

49 1 3 7 2 2 2 32
100.0 2.0 6.1 14.3 4.1 4.1 4.1 65.3

75 4 5 7 17 20 5 17
100.0 5.3 6.7 9.3 22.7 26.7 6.7 22.7

97 4 7 12 14 36 3 21
100.0 4.1 7.2 12.4 14.4 37.1 3.1 21.6

108 4 4 16 24 49 1 10
100.0 3.7 3.7 14.8 22.2 45.4 0.9 9.3

141 8 1 12 26 67 5 22
100.0 5.7 0.7 8.5 18.4 47.5 3.5 15.6

78 4 2 10 13 38 1 10
100.0 5.1 2.6 12.8 16.7 48.7 1.3 12.8

119 4 3 10 21 54 7 20
100.0 3.4 2.5 8.4 17.6 45.4 5.9 16.8

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 18 17 47 58 145 3 7
100.0 6.1 5.8 15.9 19.7 49.2 1.0 2.4

309 10 6 24 49 101 14 105
100.0 3.2 1.9 7.8 15.9 32.7 4.5 34.0

60 1 2 4 10 19 5 19
100.0 1.7 3.3 6.7 16.7 31.7 8.3 31.7

13 0 0 0 1 2 2 8
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

8



３．そうじ
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 15 23 103 124 253 19 140
100.0 2.2 3.4 15.2 18.3 37.4 2.8 20.7

Ｆ１　性別
305 11 15 57 57 103 8 54

100.0 3.6 4.9 18.7 18.7 33.8 2.6 17.7
369 4 8 46 67 148 11 85

100.0 1.1 2.2 12.5 18.2 40.1 3.0 23.0
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 1 0 0 7
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8

49 0 0 4 5 6 2 32
100.0 0.0 0.0 8.2 10.2 12.2 4.1 65.3

75 2 4 13 10 26 3 17
100.0 2.7 5.3 17.3 13.3 34.7 4.0 22.7

97 2 2 9 17 44 2 21
100.0 2.1 2.1 9.3 17.5 45.4 2.1 21.6

108 1 5 24 22 44 2 10
100.0 0.9 4.6 22.2 20.4 40.7 1.9 9.3

141 4 1 20 32 58 3 23
100.0 2.8 0.7 14.2 22.7 41.1 2.1 16.3

78 2 3 11 18 34 0 10
100.0 2.6 3.8 14.1 23.1 43.6 0.0 12.8

119 4 8 21 19 40 7 20
100.0 3.4 6.7 17.6 16.0 33.6 5.9 16.8

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 9 18 51 71 134 3 9
100.0 3.1 6.1 17.3 24.1 45.4 1.0 3.1

309 5 4 39 44 102 10 105
100.0 1.6 1.3 12.6 14.2 33.0 3.2 34.0

60 1 1 12 9 15 4 18
100.0 1.7 1.7 20.0 15.0 25.0 6.7 30.0

13 0 0 1 0 2 2 8
100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

9



４．ごみ出し
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 197 72 59 45 144 21 139
100.0 29.1 10.6 8.7 6.6 21.3 3.1 20.5

Ｆ１　性別
305 90 38 33 25 59 8 52

100.0 29.5 12.5 10.8 8.2 19.3 2.6 17.0
369 106 34 26 20 84 13 86

100.0 28.7 9.2 7.0 5.4 22.8 3.5 23.3
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 1 0 0 7
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8

49 7 3 3 0 2 2 32
100.0 14.3 6.1 6.1 0.0 4.1 4.1 65.3

75 27 8 8 2 10 3 17
100.0 36.0 10.7 10.7 2.7 13.3 4.0 22.7

97 24 8 7 6 28 3 21
100.0 24.7 8.2 7.2 6.2 28.9 3.1 21.6

108 28 13 14 8 34 1 10
100.0 25.9 12.0 13.0 7.4 31.5 0.9 9.3

141 42 22 8 12 33 2 22
100.0 29.8 15.6 5.7 8.5 23.4 1.4 15.6

78 35 8 4 4 17 1 9
100.0 44.9 10.3 5.1 5.1 21.8 1.3 11.5

119 34 10 13 12 20 9 21
100.0 28.6 8.4 10.9 10.1 16.8 7.6 17.6

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 119 36 39 25 66 3 7
100.0 40.3 12.2 13.2 8.5 22.4 1.0 2.4

309 69 32 15 13 66 8 106
100.0 22.3 10.4 4.9 4.2 21.4 2.6 34.3

60 8 4 4 7 11 8 18
100.0 13.3 6.7 6.7 11.7 18.3 13.3 30.0

13 1 0 1 0 1 2 8
100.0 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

10



５．洗濯
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 23 21 53 75 346 20 139
100.0 3.4 3.1 7.8 11.1 51.1 3.0 20.5

Ｆ１　性別
305 15 9 28 45 147 9 52

100.0 4.9 3.0 9.2 14.8 48.2 3.0 17.0
369 8 12 25 30 197 11 86

100.0 2.2 3.3 6.8 8.1 53.4 3.0 23.3
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 1 0 0 7
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8

49 0 3 2 3 6 3 32
100.0 0.0 6.1 4.1 6.1 12.2 6.1 65.3

75 3 4 13 8 27 3 17
100.0 4.0 5.3 17.3 10.7 36.0 4.0 22.7

97 3 5 5 11 50 2 21
100.0 3.1 5.2 5.2 11.3 51.5 2.1 21.6

108 6 2 7 14 68 1 10
100.0 5.6 1.9 6.5 13.0 63.0 0.9 9.3

141 4 1 12 15 83 3 23
100.0 2.8 0.7 8.5 10.6 58.9 2.1 16.3

78 3 3 6 9 45 2 10
100.0 3.8 3.8 7.7 11.5 57.7 2.6 12.8

119 4 3 7 14 66 6 19
100.0 3.4 2.5 5.9 11.8 55.5 5.0 16.0

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 10 8 32 44 190 3 8
100.0 3.4 2.7 10.8 14.9 64.4 1.0 2.7

309 11 12 18 26 128 10 104
100.0 3.6 3.9 5.8 8.4 41.4 3.2 33.7

60 2 1 3 4 26 5 19
100.0 3.3 1.7 5.0 6.7 43.3 8.3 31.7

13 0 0 0 1 2 2 8
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

11



６．食品・日用品の買い物
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 28 19 115 115 232 24 144
100.0 4.1 2.8 17.0 17.0 34.3 3.5 21.3

Ｆ１　性別
305 19 11 65 59 85 11 55

100.0 6.2 3.6 21.3 19.3 27.9 3.6 18.0
369 9 8 50 56 145 13 88

100.0 2.4 2.2 13.6 15.2 39.3 3.5 23.8
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 1 0 0 7
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8

49 1 2 6 2 3 3 32
100.0 2.0 4.1 12.2 4.1 6.1 6.1 65.3

75 5 2 11 10 26 3 18
100.0 6.7 2.7 14.7 13.3 34.7 4.0 24.0

97 1 3 17 15 36 3 22
100.0 1.0 3.1 17.5 15.5 37.1 3.1 22.7

108 1 3 14 21 54 3 12
100.0 0.9 2.8 13.0 19.4 50.0 2.8 11.1

141 4 3 29 37 41 3 24
100.0 2.8 2.1 20.6 26.2 29.1 2.1 17.0

78 5 2 15 15 29 2 10
100.0 6.4 2.6 19.2 19.2 37.2 2.6 12.8

119 11 4 22 13 43 7 19
100.0 9.2 3.4 18.5 10.9 36.1 5.9 16.0

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 17 9 80 58 113 6 12
100.0 5.8 3.1 27.1 19.7 38.3 2.0 4.1

309 9 9 27 46 102 10 106
100.0 2.9 2.9 8.7 14.9 33.0 3.2 34.3

60 2 1 8 10 15 6 18
100.0 3.3 1.7 13.3 16.7 25.0 10.0 30.0

13 0 0 0 1 2 2 8
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

12



７．主な収入
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 239 113 115 15 14 32 149
100.0 35.3 16.7 17.0 2.2 2.1 4.7 22.0

Ｆ１　性別
305 108 56 57 8 4 14 58

100.0 35.4 18.4 18.7 2.6 1.3 4.6 19.0
369 129 57 58 7 10 18 90

100.0 35.0 15.4 15.7 1.9 2.7 4.9 24.4
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 1 1 0 0 0 0 7
100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8

49 5 5 3 1 1 2 32
100.0 10.2 10.2 6.1 2.0 2.0 4.1 65.3

75 27 13 13 2 1 1 18
100.0 36.0 17.3 17.3 2.7 1.3 1.3 24.0

97 47 10 15 1 2 1 21
100.0 48.5 10.3 15.5 1.0 2.1 1.0 21.6

108 44 23 19 5 2 5 10
100.0 40.7 21.3 17.6 4.6 1.9 4.6 9.3

141 53 22 23 5 4 10 24
100.0 37.6 15.6 16.3 3.5 2.8 7.1 17.0

78 29 14 20 0 1 3 11
100.0 37.2 17.9 25.6 0.0 1.3 3.8 14.1

119 32 25 22 1 3 10 26
100.0 26.9 21.0 18.5 0.8 2.5 8.4 21.8

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 122 61 62 11 8 14 17
100.0 41.4 20.7 21.0 3.7 2.7 4.7 5.8

309 99 43 45 3 4 10 105
100.0 32.0 13.9 14.6 1.0 1.3 3.2 34.0

60 16 9 8 1 1 6 19
100.0 26.7 15.0 13.3 1.7 1.7 10.0 31.7

13 2 0 0 0 1 2 8
100.0 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

13



８．家計・預金などの管理
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 58 41 92 60 252 33 141
100.0 8.6 6.1 13.6 8.9 37.2 4.9 20.8

Ｆ１　性別
305 35 18 44 31 106 16 55

100.0 11.5 5.9 14.4 10.2 34.8 5.2 18.0
369 23 23 48 29 144 17 85

100.0 6.2 6.2 13.0 7.9 39.0 4.6 23.0
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 0 2 0 0 7
100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 77.8

49 3 0 2 1 9 2 32
100.0 6.1 0.0 4.1 2.0 18.4 4.1 65.3

75 7 7 10 7 19 7 18
100.0 9.3 9.3 13.3 9.3 25.3 9.3 24.0

97 6 5 15 6 41 3 21
100.0 6.2 5.2 15.5 6.2 42.3 3.1 21.6

108 6 6 14 10 58 4 10
100.0 5.6 5.6 13.0 9.3 53.7 3.7 9.3

141 15 10 23 13 49 8 23
100.0 10.6 7.1 16.3 9.2 34.8 5.7 16.3

78 7 3 15 8 33 2 10
100.0 9.0 3.8 19.2 10.3 42.3 2.6 12.8

119 14 10 13 13 42 7 20
100.0 11.8 8.4 10.9 10.9 35.3 5.9 16.8

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 35 20 58 30 130 14 8
100.0 11.9 6.8 19.7 10.2 44.1 4.7 2.7

309 18 15 29 23 105 12 107
100.0 5.8 4.9 9.4 7.4 34.0 3.9 34.6

60 5 5 5 7 15 5 18
100.0 8.3 8.3 8.3 11.7 25.0 8.3 30.0

13 0 1 0 0 2 2 8
100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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９．町内行事などの参加
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 127 83 112 42 99 69 145
100.0 18.8 12.3 16.5 6.2 14.6 10.2 21.4

Ｆ１　性別
305 70 43 50 20 37 30 55

100.0 23.0 14.1 16.4 6.6 12.1 9.8 18.0
369 56 40 62 22 62 38 89

100.0 15.2 10.8 16.8 6.0 16.8 10.3 24.1
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 2 0 0 0 7
100.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 77.8

49 2 0 3 1 1 9 33
100.0 4.1 0.0 6.1 2.0 2.0 18.4 67.3

75 8 3 14 6 9 18 17
100.0 10.7 4.0 18.7 8.0 12.0 24.0 22.7

97 7 14 12 10 21 11 22
100.0 7.2 14.4 12.4 10.3 21.6 11.3 22.7

108 19 13 25 8 22 11 10
100.0 17.6 12.0 23.1 7.4 20.4 10.2 9.3

141 31 25 26 6 22 7 24
100.0 22.0 17.7 18.4 4.3 15.6 5.0 17.0

78 25 12 12 5 10 3 11
100.0 32.1 15.4 15.4 6.4 12.8 3.8 14.1

119 35 16 17 6 14 10 21
100.0 29.4 13.4 14.3 5.0 11.8 8.4 17.6

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 67 51 60 18 50 36 13
100.0 22.7 17.3 20.3 6.1 16.9 12.2 4.4

309 50 26 45 20 41 22 105
100.0 16.2 8.4 14.6 6.5 13.3 7.1 34.0

60 9 6 6 4 7 9 19
100.0 15.0 10.0 10.0 6.7 11.7 15.0 31.7

13 1 0 1 0 1 2 8
100.0 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 61.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

15



10．子どものしつけや勉強
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 0 10 133 105 125 130 174
100.0 0.0 1.5 19.6 15.5 18.5 19.2 25.7

Ｆ１　性別
305 0 6 69 42 51 62 75

100.0 0.0 2.0 22.6 13.8 16.7 20.3 24.6
369 0 4 64 62 73 68 98

100.0 0.0 1.1 17.3 16.8 19.8 18.4 26.6
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 2 0 0 0 7
100.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 77.8

49 0 0 5 0 3 8 33
100.0 0.0 0.0 10.2 0.0 6.1 16.3 67.3

75 0 2 12 21 6 17 17
100.0 0.0 2.7 16.0 28.0 8.0 22.7 22.7

97 0 1 18 15 26 15 22
100.0 0.0 1.0 18.6 15.5 26.8 15.5 22.7

108 0 1 24 23 29 21 10
100.0 0.0 0.9 22.2 21.3 26.9 19.4 9.3

141 0 2 38 22 25 25 29
100.0 0.0 1.4 27.0 15.6 17.7 17.7 20.6

78 0 0 17 11 15 19 16
100.0 0.0 0.0 21.8 14.1 19.2 24.4 20.5

119 0 4 17 13 21 24 40
100.0 0.0 3.4 14.3 10.9 17.6 20.2 33.6

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 0 7 68 44 52 91 33
100.0 0.0 2.4 23.1 14.9 17.6 30.8 11.2

309 0 3 51 53 62 29 111
100.0 0.0 1.0 16.5 17.2 20.1 9.4 35.9

60 0 0 14 8 9 8 21
100.0 0.0 0.0 23.3 13.3 15.0 13.3 35.0

13 0 0 0 0 2 2 9
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 69.2

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

16



11．乳児・幼児の世話
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 0 1 50 84 188 162 192
100.0 0.0 0.1 7.4 12.4 27.8 23.9 28.4

Ｆ１　性別
305 0 0 28 37 78 77 85

100.0 0.0 0.0 9.2 12.1 25.6 25.2 27.9
369 0 1 22 47 109 84 106

100.0 0.0 0.3 6.0 12.7 29.5 22.8 28.7
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 2 0 0 0 7
100.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 77.8

49 0 0 3 2 3 8 33
100.0 0.0 0.0 6.1 4.1 6.1 16.3 67.3

75 0 0 9 13 18 18 17
100.0 0.0 0.0 12.0 17.3 24.0 24.0 22.7

97 0 0 10 11 30 24 22
100.0 0.0 0.0 10.3 11.3 30.9 24.7 22.7

108 0 0 9 18 43 26 12
100.0 0.0 0.0 8.3 16.7 39.8 24.1 11.1

141 0 0 8 21 49 32 31
100.0 0.0 0.0 5.7 14.9 34.8 22.7 22.0

78 0 0 4 10 18 23 23
100.0 0.0 0.0 5.1 12.8 23.1 29.5 29.5

119 0 1 5 9 27 30 47
100.0 0.0 0.8 4.2 7.6 22.7 25.2 39.5

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 0 0 24 43 83 101 44
100.0 0.0 0.0 8.1 14.6 28.1 34.2 14.9

309 0 1 20 35 90 46 117
100.0 0.0 0.3 6.5 11.3 29.1 14.9 37.9

60 0 0 6 6 13 13 22
100.0 0.0 0.0 10.0 10.0 21.7 21.7 36.7

13 0 0 0 0 2 2 9
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 69.2

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

17



12．PTA・子ども会などの参加
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 11 12 43 75 199 154 183
100.0 1.6 1.8 6.4 11.1 29.4 22.7 27.0

Ｆ１　性別
305 8 9 21 34 82 73 78

100.0 2.6 3.0 6.9 11.1 26.9 23.9 25.6
369 3 3 22 41 116 80 104

100.0 0.8 0.8 6.0 11.1 31.4 21.7 28.2
1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 0 0 0 8
100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 88.9

49 1 0 2 0 3 10 33
100.0 2.0 0.0 4.1 0.0 6.1 20.4 67.3

75 0 1 4 10 20 23 17
100.0 0.0 1.3 5.3 13.3 26.7 30.7 22.7

97 1 2 6 9 43 14 22
100.0 1.0 2.1 6.2 9.3 44.3 14.4 22.7

108 1 2 11 18 43 22 11
100.0 0.9 1.9 10.2 16.7 39.8 20.4 10.2

141 3 3 12 19 43 32 29
100.0 2.1 2.1 8.5 13.5 30.5 22.7 20.6

78 1 1 2 9 23 23 19
100.0 1.3 1.3 2.6 11.5 29.5 29.5 24.4

119 4 3 5 10 24 29 44
100.0 3.4 2.5 4.2 8.4 20.2 24.4 37.0

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 5 4 23 40 84 99 40
100.0 1.7 1.4 7.8 13.6 28.5 33.6 13.6

309 4 7 14 30 99 42 113
100.0 1.3 2.3 4.5 9.7 32.0 13.6 36.6

60 1 1 5 5 15 12 21
100.0 1.7 1.7 8.3 8.3 25.0 20.0 35.0

13 1 0 1 0 1 1 9
100.0 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 69.2

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

18



13．親や身内の介護
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 4 17 93 55 123 204 181
100.0 0.6 2.5 13.7 8.1 18.2 30.1 26.7

Ｆ１　性別
305 4 11 54 22 50 88 76

100.0 1.3 3.6 17.7 7.2 16.4 28.9 24.9
369 0 6 39 33 73 114 104

100.0 0.0 1.6 10.6 8.9 19.8 30.9 28.2
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 1 1 0 0 0 7
100.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 77.8

49 0 0 1 1 0 14 33
100.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 28.6 67.3

75 0 0 6 1 5 46 17
100.0 0.0 0.0 8.0 1.3 6.7 61.3 22.7

97 0 2 17 3 12 40 23
100.0 0.0 2.1 17.5 3.1 12.4 41.2 23.7

108 1 4 20 15 29 29 10
100.0 0.9 3.7 18.5 13.9 26.9 26.9 9.3

141 2 3 27 22 35 23 29
100.0 1.4 2.1 19.1 15.6 24.8 16.3 20.6

78 1 2 10 8 18 20 19
100.0 1.3 2.6 12.8 10.3 23.1 25.6 24.4

119 0 5 11 5 23 32 43
100.0 0.0 4.2 9.2 4.2 19.3 26.9 36.1

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 4 8 53 24 55 110 41
100.0 1.4 2.7 18.0 8.1 18.6 37.3 13.9

309 0 7 33 25 56 79 109
100.0 0.0 2.3 10.7 8.1 18.1 25.6 35.3

60 0 2 6 6 11 13 22
100.0 0.0 3.3 10.0 10.0 18.3 21.7 36.7

13 0 0 1 0 1 2 9
100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 69.2

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

19



14．子どもが急病時の休暇取得
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

主
に
夫

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
夫

夫
婦
同
じ
程
度

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
妻

主
に
妻

そ
の
他

（
分
担
な
し

、
該
当
な
し
等

）

無
回
答

677 4 6 53 61 187 173 193
100.0 0.6 0.9 7.8 9.0 27.6 25.6 28.5

Ｆ１　性別
305 3 5 37 37 55 84 84

100.0 1.0 1.6 12.1 12.1 18.0 27.5 27.5
369 1 1 16 24 132 87 108

100.0 0.3 0.3 4.3 6.5 35.8 23.6 29.3
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 0 1 0 0 1 7
100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 77.8

49 0 0 1 1 6 8 33
100.0 0.0 0.0 2.0 2.0 12.2 16.3 67.3

75 0 1 6 9 22 20 17
100.0 0.0 1.3 8.0 12.0 29.3 26.7 22.7

97 0 0 7 11 37 19 23
100.0 0.0 0.0 7.2 11.3 38.1 19.6 23.7

108 0 0 11 13 48 24 12
100.0 0.0 0.0 10.2 12.0 44.4 22.2 11.1

141 2 1 17 13 47 33 28
100.0 1.4 0.7 12.1 9.2 33.3 23.4 19.9

78 1 1 6 8 10 28 24
100.0 1.3 1.3 7.7 10.3 12.8 35.9 30.8

119 1 3 4 6 17 39 49
100.0 0.8 2.5 3.4 5.0 14.3 32.8 41.2

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - - -
- - - - - - - -

295 1 3 27 29 75 111 49
100.0 0.3 1.0 9.2 9.8 25.4 37.6 16.6

309 2 2 23 28 93 47 114
100.0 0.6 0.6 7.4 9.1 30.1 15.2 36.9

60 1 0 3 4 17 14 21
100.0 1.7 0.0 5.0 6.7 28.3 23.3 35.0

13 0 1 0 0 2 1 9
100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 7.7 69.2

- - - - - - - -
- - - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

20



問３　問２で回答した、家庭での役割分担の満足感について次の中から１つ選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

大
変
満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

677 87 156 200 48 34 152
100.0 12.9 23.0 29.5 7.1 5.0 22.5

Ｆ１　性別
305 53 80 99 7 3 63

100.0 17.4 26.2 32.5 2.3 1.0 20.7
369 34 76 100 40 31 88

100.0 9.2 20.6 27.1 10.8 8.4 23.8
1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

9 0 1 1 0 0 7
100.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8

49 4 7 4 0 1 33
100.0 8.2 14.3 8.2 0.0 2.0 67.3

75 7 20 23 4 2 19
100.0 9.3 26.7 30.7 5.3 2.7 25.3

97 12 15 34 10 5 21
100.0 12.4 15.5 35.1 10.3 5.2 21.6

108 17 24 34 11 10 12
100.0 15.7 22.2 31.5 10.2 9.3 11.1

141 21 36 40 11 8 25
100.0 14.9 25.5 28.4 7.8 5.7 17.7

78 10 20 25 8 2 13
100.0 12.8 25.6 32.1 10.3 2.6 16.7

119 16 33 38 4 6 22
100.0 13.4 27.7 31.9 3.4 5.0 18.5

1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
- - - - - - -
- - - - - - -

295 50 94 106 21 11 13
100.0 16.9 31.9 35.9 7.1 3.7 4.4

309 28 51 76 25 20 109
100.0 9.1 16.5 24.6 8.1 6.5 35.3

60 9 9 17 1 3 21
100.0 15.0 15.0 28.3 1.7 5.0 35.0

13 0 2 1 1 0 9
100.0 0.0 15.4 7.7 7.7 0.0 69.2

- - - - - - -
- - - - - - -

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

21



問４　男女が社会のあらゆる分野で平等になるために、あなたは今後、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から２つまで選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

差
別
的
な
社
会
通
念
や

し
き
た
り
を
な
く
す
こ
と

女
性
自
身
が

経
済
力
を
持
つ
こ
と

男
性
が
女
性
の
社
会
的
地
位
の

向
上
に
関
し
て

、
理
解
し

、

協
力
す
る
こ
と

子
ど
も
の
時
か
ら

、

家
庭
や
学
校
で
男
女
の
平
等
に

つ
い
て
教
え
る
こ
と

女
性
が
自
分
た
ち
の
あ
り
方
に

対
し
て

、
問
題
意
識
と
自
覚
を

も
つ
こ
と

女
性
が
も

っ
と
政
治
や
社
会
活
動
に

参
画
す
る
こ
と

国

、
地
方
自
治
体
が

男
女
平
等
に
な
る
た
め
の

施
策
の
充
実
と
普
及
啓
発
を
行
う
こ
と

就
職

、
昇
進

、
賃
金
な
ど

職
業
上
の
男
女
不
平
等
を
な
く
す
こ
と

そ
の
他

無
回
答

780 335 99 235 209 47 54 137 291 19 18
100.0 42.9 12.7 30.1 26.8 6.0 6.9 17.6 37.3 2.4 2.3

Ｆ１　性別
351 152 25 108 87 20 36 72 117 12 10

100.0 43.3 7.1 30.8 24.8 5.7 10.3 20.5 33.3 3.4 2.8
426 182 74 127 121 27 18 62 173 7 8

100.0 42.7 17.4 29.8 28.4 6.3 4.2 14.6 40.6 1.6 1.9
1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 8 0 0 4 3 0 3 6 1 0
100.0 61.5 0.0 0.0 30.8 23.1 0.0 23.1 46.2 7.7 0.0

53 27 2 19 9 0 2 10 26 3 0
100.0 50.9 3.8 35.8 17.0 0.0 3.8 18.9 49.1 5.7 0.0

82 34 13 19 17 6 5 12 37 5 0
100.0 41.5 15.9 23.2 20.7 7.3 6.1 14.6 45.1 6.1 0.0

103 51 16 28 30 1 5 19 48 1 0
100.0 49.5 15.5 27.2 29.1 1.0 4.9 18.4 46.6 1.0 0.0

120 51 20 43 30 6 5 21 40 6 0
100.0 42.5 16.7 35.8 25.0 5.0 4.2 17.5 33.3 5.0 0.0

162 74 18 44 46 13 13 26 63 2 3
100.0 45.7 11.1 27.2 28.4 8.0 8.0 16.0 38.9 1.2 1.9

96 37 15 24 27 6 11 16 34 0 6
100.0 38.5 15.6 25.0 28.1 6.3 11.5 16.7 35.4 0.0 6.3

150 53 15 57 46 11 13 30 37 1 9
100.0 35.3 10.0 38.0 30.7 7.3 8.7 20.0 24.7 0.7 6.0

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 26 17 19 29 10 6 20 48 2 5

100.0 26.3 17.2 19.2 29.3 10.1 6.1 20.2 48.5 2.0 5.1
295 131 33 99 84 16 27 50 92 6 7

100.0 44.4 11.2 33.6 28.5 5.4 9.2 16.9 31.2 2.0 2.4
309 149 37 93 78 17 20 52 121 7 3

100.0 48.2 12.0 30.1 25.2 5.5 6.5 16.8 39.2 2.3 1.0
60 21 10 21 13 3 1 13 23 3 2

100.0 35.0 16.7 35.0 21.7 5.0 1.7 21.7 38.3 5.0 3.3
13 7 1 2 5 0 0 1 4 1 1

100.0 53.8 7.7 15.4 38.5 0.0 0.0 7.7 30.8 7.7 7.7
4 1 1 1 0 1 0 1 3 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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１．従業員募集や採用の条件
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

352 28 60 166 8 12 72 6
100.0 8.0 17.0 47.2 2.3 3.4 20.5 1.7

Ｆ１　性別
155 16 36 69 4 3 23 4

100.0 10.3 23.2 44.5 2.6 1.9 14.8 2.6
196 12 24 97 4 9 48 2

100.0 6.1 12.2 49.5 2.0 4.6 24.5 1.0
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 0 6 17 1 3 8 0
100.0 0.0 17.1 48.6 2.9 8.6 22.9 0.0

63 5 5 29 3 2 18 1
100.0 7.9 7.9 46.0 4.8 3.2 28.6 1.6

70 8 15 34 1 4 8 0
100.0 11.4 21.4 48.6 1.4 5.7 11.4 0.0

95 7 19 49 2 1 17 0
100.0 7.4 20.0 51.6 2.1 1.1 17.9 0.0

69 7 11 31 0 1 17 2
100.0 10.1 15.9 44.9 0.0 1.4 24.6 2.9

14 1 4 4 0 1 3 1
100.0 7.1 28.6 28.6 0.0 7.1 21.4 7.1

5 0 0 1 1 0 1 2
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
32 2 7 14 0 2 6 1

100.0 6.3 21.9 43.8 0.0 6.3 18.8 3.1
122 12 21 58 4 4 20 3

100.0 9.8 17.2 47.5 3.3 3.3 16.4 2.5
164 14 22 81 3 6 36 2

100.0 8.5 13.4 49.4 1.8 3.7 22.0 1.2
27 0 5 13 1 0 8 0

100.0 0.0 18.5 48.1 3.7 0.0 29.6 0.0
6 0 4 0 0 0 2 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

その他

無回答

問５　現在お勤めの方（パート・アルバイト含む）にお聞きします。あなたの職場では、次の１～７について、男女平等になっていると思い
ますか。あてはまるものを選んでください。

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～74歳

合計
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２．人事配置や昇進
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

352 39 105 114 3 7 75 9
100.0 11.1 29.8 32.4 0.9 2.0 21.3 2.6

Ｆ１　性別
155 19 57 45 1 5 22 6

100.0 12.3 36.8 29.0 0.6 3.2 14.2 3.9
196 20 48 68 2 2 53 3

100.0 10.2 24.5 34.7 1.0 1.0 27.0 1.5
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 0 13 12 0 2 7 1
100.0 0.0 37.1 34.3 0.0 5.7 20.0 2.9

63 5 14 25 1 0 18 0
100.0 7.9 22.2 39.7 1.6 0.0 28.6 0.0

70 13 20 23 0 4 10 0
100.0 18.6 28.6 32.9 0.0 5.7 14.3 0.0

95 12 30 32 1 1 18 1
100.0 12.6 31.6 33.7 1.1 1.1 18.9 1.1

69 8 23 20 0 0 16 2
100.0 11.6 33.3 29.0 0.0 0.0 23.2 2.9

14 1 5 1 1 0 3 3
100.0 7.1 35.7 7.1 7.1 0.0 21.4 21.4

5 0 0 0 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
32 2 10 10 1 0 8 1

100.0 6.3 31.3 31.3 3.1 0.0 25.0 3.1
122 14 38 43 0 1 22 4

100.0 11.5 31.1 35.2 0.0 0.8 18.0 3.3
164 21 47 50 2 5 36 3

100.0 12.8 28.7 30.5 1.2 3.0 22.0 1.8
27 1 7 10 0 1 7 1

100.0 3.7 25.9 37.0 0.0 3.7 25.9 3.7
6 1 2 1 0 0 2 0

100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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３．教育や研修制度
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

352 18 33 221 1 1 69 9
100.0 5.1 9.4 62.8 0.3 0.3 19.6 2.6

Ｆ１　性別
155 11 15 104 0 0 20 5

100.0 7.1 9.7 67.1 0.0 0.0 12.9 3.2
196 7 18 116 1 1 49 4

100.0 3.6 9.2 59.2 0.5 0.5 25.0 2.0
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 0 2 24 0 0 8 1
100.0 0.0 5.7 68.6 0.0 0.0 22.9 2.9

63 2 5 43 0 0 13 0
100.0 3.2 7.9 68.3 0.0 0.0 20.6 0.0

70 7 5 45 0 1 11 1
100.0 10.0 7.1 64.3 0.0 1.4 15.7 1.4

95 5 8 65 1 0 16 0
100.0 5.3 8.4 68.4 1.1 0.0 16.8 0.0

69 3 10 40 0 0 14 2
100.0 4.3 14.5 58.0 0.0 0.0 20.3 2.9

14 1 3 2 0 0 5 3
100.0 7.1 21.4 14.3 0.0 0.0 35.7 21.4

5 0 0 1 0 0 2 2
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
32 1 3 21 0 0 6 1

100.0 3.1 9.4 65.6 0.0 0.0 18.8 3.1
122 6 7 77 0 0 27 5

100.0 4.9 5.7 63.1 0.0 0.0 22.1 4.1
164 10 18 105 1 1 26 3

100.0 6.1 11.0 64.0 0.6 0.6 15.9 1.8
27 0 2 17 0 0 8 0

100.0 0.0 7.4 63.0 0.0 0.0 29.6 0.0
6 1 3 0 0 0 2 0

100.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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４．福利厚生
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

352 12 15 243 9 1 64 8
100.0 3.4 4.3 69.0 2.6 0.3 18.2 2.3

Ｆ１　性別
155 7 3 115 4 1 19 6

100.0 4.5 1.9 74.2 2.6 0.6 12.3 3.9
196 5 12 127 5 0 45 2

100.0 2.6 6.1 64.8 2.6 0.0 23.0 1.0
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 0 2 26 3 0 4 0
100.0 0.0 5.7 74.3 8.6 0.0 11.4 0.0

63 1 3 44 0 1 14 0
100.0 1.6 4.8 69.8 0.0 1.6 22.2 0.0

70 4 2 49 1 0 14 0
100.0 5.7 2.9 70.0 1.4 0.0 20.0 0.0

95 5 2 70 3 0 15 0
100.0 5.3 2.1 73.7 3.2 0.0 15.8 0.0

69 2 5 47 2 0 11 2
100.0 2.9 7.2 68.1 2.9 0.0 15.9 2.9

14 0 1 4 0 0 5 4
100.0 0.0 7.1 28.6 0.0 0.0 35.7 28.6

5 0 0 2 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
32 1 2 20 2 0 5 2

100.0 3.1 6.3 62.5 6.3 0.0 15.6 6.3
122 6 2 82 4 0 25 3

100.0 4.9 1.6 67.2 3.3 0.0 20.5 2.5
164 4 9 119 1 1 27 3

100.0 2.4 5.5 72.6 0.6 0.6 16.5 1.8
27 0 1 19 2 0 5 0

100.0 0.0 3.7 70.4 7.4 0.0 18.5 0.0
6 1 1 2 0 0 2 0

100.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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５．定年、退職、解雇
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

352 13 28 229 0 0 76 6
100.0 3.7 8.0 65.1 0.0 0.0 21.6 1.7

Ｆ１　性別
155 5 15 107 0 0 23 5

100.0 3.2 9.7 69.0 0.0 0.0 14.8 3.2
196 8 13 121 0 0 53 1

100.0 4.1 6.6 61.7 0.0 0.0 27.0 0.5
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 0 2 25 0 0 8 0
100.0 0.0 5.7 71.4 0.0 0.0 22.9 0.0

63 1 6 39 0 0 17 0
100.0 1.6 9.5 61.9 0.0 0.0 27.0 0.0

70 3 4 48 0 0 15 0
100.0 4.3 5.7 68.6 0.0 0.0 21.4 0.0

95 7 6 65 0 0 17 0
100.0 7.4 6.3 68.4 0.0 0.0 17.9 0.0

69 2 7 47 0 0 12 1
100.0 2.9 10.1 68.1 0.0 0.0 17.4 1.4

14 0 3 4 0 0 4 3
100.0 0.0 21.4 28.6 0.0 0.0 28.6 21.4

5 0 0 0 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
32 1 3 23 0 0 4 1

100.0 3.1 9.4 71.9 0.0 0.0 12.5 3.1
122 7 8 79 0 0 26 2

100.0 5.7 6.6 64.8 0.0 0.0 21.3 1.6
164 4 14 106 0 0 37 3

100.0 2.4 8.5 64.6 0.0 0.0 22.6 1.8
27 1 1 18 0 0 7 0

100.0 3.7 3.7 66.7 0.0 0.0 25.9 0.0
6 0 2 2 0 0 2 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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６．賃金
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

352 30 62 165 1 1 86 7
100.0 8.5 17.6 46.9 0.3 0.3 24.4 2.0

Ｆ１　性別
155 12 32 77 1 0 28 5

100.0 7.7 20.6 49.7 0.6 0.0 18.1 3.2
196 18 30 87 0 1 58 2

100.0 9.2 15.3 44.4 0.0 0.5 29.6 1.0
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 1 8 21 0 1 4 0
100.0 2.9 22.9 60.0 0.0 2.9 11.4 0.0

63 3 5 36 0 0 19 0
100.0 4.8 7.9 57.1 0.0 0.0 30.2 0.0

70 9 11 36 0 0 14 0
100.0 12.9 15.7 51.4 0.0 0.0 20.0 0.0

95 8 18 41 1 0 26 1
100.0 8.4 18.9 43.2 1.1 0.0 27.4 1.1

69 7 15 28 0 0 17 2
100.0 10.1 21.7 40.6 0.0 0.0 24.6 2.9

14 2 5 1 0 0 4 2
100.0 14.3 35.7 7.1 0.0 0.0 28.6 14.3

5 0 0 1 0 0 2 2
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
32 2 8 15 0 0 6 1

100.0 6.3 25.0 46.9 0.0 0.0 18.8 3.1
122 13 24 50 1 1 30 3

100.0 10.7 19.7 41.0 0.8 0.8 24.6 2.5
164 12 23 85 0 0 42 2

100.0 7.3 14.0 51.8 0.0 0.0 25.6 1.2
27 2 4 14 0 0 6 1

100.0 7.4 14.8 51.9 0.0 0.0 22.2 3.7
6 1 2 1 0 0 2 0

100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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７．仕事の内容
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

男
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

352 16 42 167 37 14 69 7
100.0 4.5 11.9 47.4 10.5 4.0 19.6 2.0

Ｆ１　性別
155 7 20 65 26 9 23 5

100.0 4.5 12.9 41.9 16.8 5.8 14.8 3.2
196 9 22 102 11 5 45 2

100.0 4.6 11.2 52.0 5.6 2.6 23.0 1.0
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 0 2 16 7 3 7 0
100.0 0.0 5.7 45.7 20.0 8.6 20.0 0.0

63 1 5 31 5 2 19 0
100.0 1.6 7.9 49.2 7.9 3.2 30.2 0.0

70 4 8 37 9 5 7 0
100.0 5.7 11.4 52.9 12.9 7.1 10.0 0.0

95 9 11 46 10 2 16 1
100.0 9.5 11.6 48.4 10.5 2.1 16.8 1.1

69 2 12 32 4 1 16 2
100.0 2.9 17.4 46.4 5.8 1.4 23.2 2.9

14 0 4 2 2 1 3 2
100.0 0.0 28.6 14.3 14.3 7.1 21.4 14.3

5 0 0 2 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
32 1 5 14 5 1 5 1

100.0 3.1 15.6 43.8 15.6 3.1 15.6 3.1
122 7 13 55 16 4 24 3

100.0 5.7 10.7 45.1 13.1 3.3 19.7 2.5
164 7 20 83 13 8 31 2

100.0 4.3 12.2 50.6 7.9 4.9 18.9 1.2
27 1 1 13 3 1 7 1

100.0 3.7 3.7 48.1 11.1 3.7 25.9 3.7
6 0 2 2 0 0 2 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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問６　あなたは、女性が職業をもつことについて、どうお考えですか。あなたの考えに最も近いものを１つ選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

女
性
は
職
業
を
も
た
な
い
方
が
よ
い

女
性
は
職
業
を
も
つ
こ
と
に

こ
だ
わ
ら
な
く
て
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は

、

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

結
婚
や
出
産
に
関
わ
ら
ず

、

ず

っ
と
職
業
を
続
け
る
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や
め

、

子
ど
も
が
大
き
く
な

っ
た
ら

再
び
職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

結
婚
後
や
出
産
後
も
職
業
は
続
け
る
が

、

パ
ー

ト
タ
イ
ム
に
き
り
か
え
る
な
ど

負
担
を
軽
く
す
る
方
が
よ
い

結
婚
す
る
か

、
子
ど
も
を
も
つ
か
は

そ
の
人
の
自
由
で
あ
り

、
職
業
を
続
け
る
か

ど
う
か
も
そ
の
人
の
自
由
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

780 6 49 11 15 124 57 54 433 13 18
100.0 0.8 6.3 1.4 1.9 15.9 7.3 6.9 55.5 1.7 2.3

Ｆ１　性別
351 4 33 7 6 64 26 28 163 7 13

100.0 1.1 9.4 2.0 1.7 18.2 7.4 8.0 46.4 2.0 3.7
426 2 15 4 9 60 31 26 268 6 5

100.0 0.5 3.5 0.9 2.1 14.1 7.3 6.1 62.9 1.4 1.2
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 0 0 0 1 4 1 1 6 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 30.8 7.7 7.7 46.2 0.0 0.0

53 0 2 1 0 4 3 3 39 0 1
100.0 0.0 3.8 1.9 0.0 7.5 5.7 5.7 73.6 0.0 1.9

82 0 1 0 0 13 4 8 56 0 0
100.0 0.0 1.2 0.0 0.0 15.9 4.9 9.8 68.3 0.0 0.0

103 1 2 1 2 11 5 5 71 3 2
100.0 1.0 1.9 1.0 1.9 10.7 4.9 4.9 68.9 2.9 1.9

120 0 6 0 0 21 5 7 77 2 2
100.0 0.0 5.0 0.0 0.0 17.5 4.2 5.8 64.2 1.7 1.7

162 1 11 2 3 28 10 13 85 5 4
100.0 0.6 6.8 1.2 1.9 17.3 6.2 8.0 52.5 3.1 2.5

96 1 8 1 3 22 9 5 46 1 0
100.0 1.0 8.3 1.0 3.1 22.9 9.4 5.2 47.9 1.0 0.0

150 3 19 6 6 20 20 12 53 2 9
100.0 2.0 12.7 4.0 4.0 13.3 13.3 8.0 35.3 1.3 6.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 0 8 2 3 13 6 5 58 2 2

100.0 0.0 8.1 2.0 3.0 13.1 6.1 5.1 58.6 2.0 2.0
295 4 19 6 6 53 27 23 146 4 7

100.0 1.4 6.4 2.0 2.0 18.0 9.2 7.8 49.5 1.4 2.4
309 0 17 3 5 45 19 22 189 4 5

100.0 0.0 5.5 1.0 1.6 14.6 6.1 7.1 61.2 1.3 1.6
60 2 2 0 1 10 5 3 34 2 1

100.0 3.3 3.3 0.0 1.7 16.7 8.3 5.0 56.7 3.3 1.7
13 0 3 0 0 2 0 1 4 1 2

100.0 0.0 23.1 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7 30.8 7.7 15.4
4 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

家
族
の
理
解
や
協
力

（
家
事
・
育
児
な
ど
へ
の
参
加

）

子
ど
も
や
介
護
を
要
す
る
人

な
ど
を
預
か

っ
て
く
れ
る

制
度

（
施
設

）
の
充
実

労
働
時
間
の
短
縮

、

フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
度

、

テ
レ
ワ
ー

ク
な
ど
の

柔
軟
な
働
き
方
の
普
及

育
児
・
介
護
休
業
な
ど
の

休
暇
制
度
の
普
及
と

取
り
や
す
い
職
場
環
境

昇
進
・
昇
給
な
ど
の

職
場
で
の
男
女
平
等
の
確
保

そ
の
他

無
回
答

780 442 311 205 366 72 11 17
100.0 56.7 39.9 26.3 46.9 9.2 1.4 2.2

Ｆ１　性別
351 193 130 85 165 28 6 12

100.0 55.0 37.0 24.2 47.0 8.0 1.7 3.4
426 247 179 118 201 44 5 5

100.0 58.0 42.0 27.7 47.2 10.3 1.2 1.2
1 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 2 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 5 5 3 9 2 0 0
100.0 38.5 38.5 23.1 69.2 15.4 0.0 0.0

53 30 14 25 25 4 0 1
100.0 56.6 26.4 47.2 47.2 7.5 0.0 1.9

82 38 31 34 42 10 1 0
100.0 46.3 37.8 41.5 51.2 12.2 1.2 0.0

103 54 44 35 44 11 2 2
100.0 52.4 42.7 34.0 42.7 10.7 1.9 1.9

120 76 54 32 51 6 2 2
100.0 63.3 45.0 26.7 42.5 5.0 1.7 1.7

162 93 67 36 78 14 4 2
100.0 57.4 41.4 22.2 48.1 8.6 2.5 1.2

96 56 49 18 46 11 0 0
100.0 58.3 51.0 18.8 47.9 11.5 0.0 0.0

150 90 47 21 70 14 2 10
100.0 60.0 31.3 14.0 46.7 9.3 1.3 6.7

1 0 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 54 34 23 56 12 2 2

100.0 54.5 34.3 23.2 56.6 12.1 2.0 2.0
295 168 125 77 133 25 2 6

100.0 56.9 42.4 26.1 45.1 8.5 0.7 2.0
309 180 123 88 139 28 6 6

100.0 58.3 39.8 28.5 45.0 9.1 1.9 1.9
60 33 25 16 28 6 0 1

100.0 55.0 41.7 26.7 46.7 10.0 0.0 1.7
13 6 3 1 6 1 1 2

100.0 46.2 23.1 7.7 46.2 7.7 7.7 15.4
4 1 1 0 4 0 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

問７　あなたは、女性が結婚後や出産後もずっと職業を続けるためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から２つまで選
んでください。

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

男
性
と
女
性
が
お
互
い
に

役
割
分
担
を
し
て

、
男
性
も

育
児
や
介
護
に
積
極
的
に

参
加
し
た
方
が
よ
い

男
性
も
時
間
の
許
す
範
囲
内
で

参
加
し
た
方
が
よ
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

、

女
性
に
ま
か
せ
て
参
加
し
な
い

方
が
よ
い

そ
の
他

無
回
答

780 474 267 11 15 13
100.0 60.8 34.2 1.4 1.9 1.7

Ｆ１　性別
351 188 136 9 8 10

100.0 53.6 38.7 2.6 2.3 2.8
426 285 129 2 7 3

100.0 66.9 30.3 0.5 1.6 0.7
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 8 4 1 0 0
100.0 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0

53 44 8 0 1 0
100.0 83.0 15.1 0.0 1.9 0.0

82 62 18 0 2 0
100.0 75.6 22.0 0.0 2.4 0.0

103 64 33 1 3 2
100.0 62.1 32.0 1.0 2.9 1.9

120 75 42 0 2 1
100.0 62.5 35.0 0.0 1.7 0.8

162 96 57 3 4 2
100.0 59.3 35.2 1.9 2.5 1.2

96 54 41 1 0 0
100.0 56.3 42.7 1.0 0.0 0.0

150 70 64 5 3 8
100.0 46.7 42.7 3.3 2.0 5.3

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 56 36 2 3 2

100.0 56.6 36.4 2.0 3.0 2.0
295 178 106 4 3 4

100.0 60.3 35.9 1.4 1.0 1.4
309 198 97 4 6 4

100.0 64.1 31.4 1.3 1.9 1.3
60 34 23 1 1 1

100.0 56.7 38.3 1.7 1.7 1.7
13 6 4 0 1 2

100.0 46.2 30.8 0.0 7.7 15.4
4 2 1 0 1 0

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

問８　育児・介護の多くは女性が担っているのが現状です。男性が育児や介護に参加することについて、どのよう
に思いますか。次の中から１つ選んでください。

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満
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１．育児休業
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

積
極
的
に

取
得
し
た
方
が
良
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

取
得
し
た
方
が
良
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

取
得
し
な
い
方
が
良
い

取
得
し
な
い
方
が
良
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

780 387 288 19 13 48 25
100.0 49.6 36.9 2.4 1.7 6.2 3.2

Ｆ１　性別
351 157 148 8 10 13 15

100.0 44.7 42.2 2.3 2.8 3.7 4.3
426 229 140 11 3 33 10

100.0 53.8 32.9 2.6 0.7 7.7 2.3
1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 1 0 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 2 9 1 1 0 0
100.0 15.4 69.2 7.7 7.7 0.0 0.0

53 39 14 0 0 0 0
100.0 73.6 26.4 0.0 0.0 0.0 0.0

82 50 27 2 1 2 0
100.0 61.0 32.9 2.4 1.2 2.4 0.0

103 57 28 7 3 6 2
100.0 55.3 27.2 6.8 2.9 5.8 1.9

120 71 35 2 1 10 1
100.0 59.2 29.2 1.7 0.8 8.3 0.8

162 68 75 2 3 11 3
100.0 42.0 46.3 1.2 1.9 6.8 1.9

96 44 40 2 2 6 2
100.0 45.8 41.7 2.1 2.1 6.3 2.1

150 56 59 3 2 13 17
100.0 37.3 39.3 2.0 1.3 8.7 11.3

1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 51 32 1 3 9 3

100.0 51.5 32.3 1.0 3.0 9.1 3.0
295 137 118 7 4 18 11

100.0 46.4 40.0 2.4 1.4 6.1 3.7
309 165 108 8 4 16 8

100.0 53.4 35.0 2.6 1.3 5.2 2.6
60 25 27 1 2 4 1

100.0 41.7 45.0 1.7 3.3 6.7 1.7
13 7 2 1 0 1 2

100.0 53.8 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4
4 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

問９　育児や介護を行うために、法律に基づき育児休業や介護休業を取得できる制度があります。この制度を活用して、男
性が育児休業や介護休業を取得することについて、あなたはどのように思いますか。あてはまるものを選んでください。

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満
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２．介護休業
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

積
極
的
に

取
得
し
た
方
が
良
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

取
得
し
た
方
が
良
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

取
得
し
な
い
方
が
良
い

取
得
し
な
い
方
が
良
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

780 416 269 13 7 52 23
100.0 53.3 34.5 1.7 0.9 6.7 2.9

Ｆ１　性別
351 168 139 6 6 16 16

100.0 47.9 39.6 1.7 1.7 4.6 4.6
426 247 130 7 1 34 7

100.0 58.0 30.5 1.6 0.2 8.0 1.6
1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 1 0 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 2 9 2 0 0 0
100.0 15.4 69.2 15.4 0.0 0.0 0.0

53 36 15 1 0 1 0
100.0 67.9 28.3 1.9 0.0 1.9 0.0

82 50 26 1 1 3 1
100.0 61.0 31.7 1.2 1.2 3.7 1.2

103 60 27 5 1 7 3
100.0 58.3 26.2 4.9 1.0 6.8 2.9

120 79 30 1 1 8 1
100.0 65.8 25.0 0.8 0.8 6.7 0.8

162 81 65 0 2 12 2
100.0 50.0 40.1 0.0 1.2 7.4 1.2

96 41 43 1 1 7 3
100.0 42.7 44.8 1.0 1.0 7.3 3.1

150 66 54 2 1 14 13
100.0 44.0 36.0 1.3 0.7 9.3 8.7

1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 59 27 2 0 8 3

100.0 59.6 27.3 2.0 0.0 8.1 3.0
295 143 112 3 3 23 11

100.0 48.5 38.0 1.0 1.0 7.8 3.7
309 178 102 5 2 16 6

100.0 57.6 33.0 1.6 0.6 5.2 1.9
60 27 25 1 2 4 1

100.0 45.0 41.7 1.7 3.3 6.7 1.7
13 7 2 1 0 1 2

100.0 53.8 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4
4 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

34



問１０　あなたは、男性が育児や介護などを行うためには、どのようなことが必要だと思いますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

男
性
が
育
児

、
介
護
な
ど
を
行
う

こ
と
に
対
す
る
男
性
自
身
の

抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

配
偶
者
や
パ
ー

ト
ナ
ー

、
家
族
間
で
の

コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
よ
く
行
う
こ
と

男
性
が
育
児

、
介
護
な
ど
を
行
う
こ
と
に

対
す
る
職
場
の
理
解
が
進
む
こ
と

労
働
時
間
の
短
縮
や
休
暇
制
度
に
よ
り

、

仕
事
以
外
の
時
間
を
よ
り
多
く
も
て
る
よ
う

に
す
る
こ
と

男
性
が
育
児

、
介
護
な
ど
に
つ
い
て
学
ぶ

機
会
を
得
て

、
知
識
を
身
に
つ
け
る
こ
と

男
性
が
育
児
や
介
護

、
地
域
活
動
を
行
う

た
め
の
仲
間

（
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク

）
を
つ
く
る
こ
と

男
性
の
育
児
休
業
や
介
護
休
業
に
関
す
る

法
律
や
制
度
が
整
備
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

780 375 382 511 272 265 129 339 25 19
100.0 48.1 49.0 65.5 34.9 34.0 16.5 43.5 3.2 2.4

Ｆ１　性別
351 145 165 211 128 118 58 153 14 12

100.0 41.3 47.0 60.1 36.5 33.6 16.5 43.6 4.0 3.4
426 228 215 298 143 146 70 185 11 7

100.0 53.5 50.5 70.0 33.6 34.3 16.4 43.4 2.6 1.6
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 2 1 1 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 6 8 6 5 1 3 3 1 0
100.0 46.2 61.5 46.2 38.5 7.7 23.1 23.1 7.7 0.0

53 26 30 40 28 19 11 28 1 1
100.0 49.1 56.6 75.5 52.8 35.8 20.8 52.8 1.9 1.9

82 43 48 58 44 33 18 43 1 1
100.0 52.4 58.5 70.7 53.7 40.2 22.0 52.4 1.2 1.2

103 48 49 74 40 29 18 38 4 2
100.0 46.6 47.6 71.8 38.8 28.2 17.5 36.9 3.9 1.9

120 63 55 78 54 38 25 58 5 1
100.0 52.5 45.8 65.0 45.0 31.7 20.8 48.3 4.2 0.8

162 75 76 110 49 53 28 71 9 3
100.0 46.3 46.9 67.9 30.2 32.7 17.3 43.8 5.6 1.9

96 46 41 65 15 34 8 45 0 1
100.0 47.9 42.7 67.7 15.6 35.4 8.3 46.9 0.0 1.0

150 68 75 79 37 57 18 53 4 10
100.0 45.3 50.0 52.7 24.7 38.0 12.0 35.3 2.7 6.7

1 0 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 44 47 57 31 35 17 43 4 5

100.0 44.4 47.5 57.6 31.3 35.4 17.2 43.4 4.0 5.1
295 137 148 193 106 95 41 132 8 7

100.0 46.4 50.2 65.4 35.9 32.2 13.9 44.7 2.7 2.4
309 154 157 216 108 115 58 136 9 4

100.0 49.8 50.8 69.9 35.0 37.2 18.8 44.0 2.9 1.3
60 30 28 37 24 15 10 22 1 1

100.0 50.0 46.7 61.7 40.0 25.0 16.7 36.7 1.7 1.7
13 8 1 6 1 4 2 4 1 2

100.0 61.5 7.7 46.2 7.7 30.8 15.4 30.8 7.7 15.4
4 2 1 2 2 1 1 2 2 0

100.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 50.0 0.0

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

35



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

「
地
域
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

は
男
性
の
役
割

」
、

「
地
域
と
の
付
き
合
い
は
女
性
の
役
割

」
と

い

っ
た
男
女
の
役
割
分
担
に
つ
い
て
の

社
会
通
念

、
慣
習

、
し
き
た
り
を
改
め
る

家
事

、
子
育
て

、
介
護
な
ど
の
分
担
に
つ
い
て

家
族
で
十
分
話
し
合
い

、
協
力
し
合
う

地
域
社
会
活
動
へ
の
理
解
を
深
め
る
た
め

、

行
政
が
啓
発
活
動
を
行
う

労
働
時
間
短
縮
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
休
暇
な
ど
の

休
暇
制
度
を
普
及
さ
せ
る

子
ど
も
や
介
護
を
要
す
る
人
を
一
時
的
に

預
か

っ
て
く
れ
る
制
度
や
施
設
を
充
実
さ
せ
る

職
場
に
お
け
る
上
司
や
周
囲
の
理
解
を
進
め
る

そ
の
他

無
回
答

780 241 302 98 146 306 186 21 31
100.0 30.9 38.7 12.6 18.7 39.2 23.8 2.7 4.0

Ｆ１　性別
351 110 131 51 75 110 81 13 17

100.0 31.3 37.3 14.5 21.4 31.3 23.1 3.7 4.8
426 131 171 46 71 194 105 8 14

100.0 30.8 40.1 10.8 16.7 45.5 24.6 1.9 3.3
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 3 6 1 2 5 3 0 0
100.0 23.1 46.2 7.7 15.4 38.5 23.1 0.0 0.0

53 9 18 4 12 16 24 2 2
100.0 17.0 34.0 7.5 22.6 30.2 45.3 3.8 3.8

82 21 36 6 19 33 18 1 3
100.0 25.6 43.9 7.3 23.2 40.2 22.0 1.2 3.7

103 22 31 9 25 37 34 3 5
100.0 21.4 30.1 8.7 24.3 35.9 33.0 2.9 4.9

120 46 43 18 25 50 16 2 4
100.0 38.3 35.8 15.0 20.8 41.7 13.3 1.7 3.3

162 57 57 28 32 61 34 10 4
100.0 35.2 35.2 17.3 19.8 37.7 21.0 6.2 2.5

96 34 38 13 12 49 25 0 1
100.0 35.4 39.6 13.5 12.5 51.0 26.0 0.0 1.0

150 48 72 19 19 55 32 3 12
100.0 32.0 48.0 12.7 12.7 36.7 21.3 2.0 8.0

1 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 29 38 14 24 38 24 3 4

100.0 29.3 38.4 14.1 24.2 38.4 24.2 3.0 4.0
295 79 114 36 52 129 76 6 11

100.0 26.8 38.6 12.2 17.6 43.7 25.8 2.0 3.7
309 102 117 42 58 116 66 9 12

100.0 33.0 37.9 13.6 18.8 37.5 21.4 2.9 3.9
60 23 26 6 12 22 12 1 2

100.0 38.3 43.3 10.0 20.0 36.7 20.0 1.7 3.3
13 8 4 0 0 1 5 1 2

100.0 61.5 30.8 0.0 0.0 7.7 38.5 7.7 15.4
4 0 3 0 0 0 3 1 0

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

問１１　あなたは、女性も男性もそれぞれの個性や能力を生かし、より積極的に地域の団体やサークル活動に参加できるようにするためには、ど
のようなことが必要だと思いますか。次の中から２つまで選んでください。

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

36



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

政
策
・
方
針
決
定
の
場
に

女
性
が
参
画
す
る
こ
と
へ
の

抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

政
策
・
方
針
決
定
の
場
に

女
性
の
比
率
を
高
め
る
た
め
の

取
組
を
充
実
さ
せ
る
こ
と

女
性
の
能
力
開
発
の
機
会
を

充
実
さ
せ
る
こ
と

女
性
自
身
が
積
極
的
な
参
画
意
識

を
も
つ
こ
と

家
族
か
ら
の
支
援
や
協
力
が

あ
る
こ
と

女
性
の
活
動
を
支
援
す
る
人
や

、

人
と
の
つ
な
が
り
を
充
実
さ
せ
る

こ
と

男
性
優
位
の
組
織
運
営
を

改
善
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

780 235 232 127 163 180 144 285 18 23
100.0 30.1 29.7 16.3 20.9 23.1 18.5 36.5 2.3 2.9

Ｆ１　性別
351 105 116 59 74 81 56 124 11 8

100.0 29.9 33.0 16.8 21.1 23.1 16.0 35.3 3.1 2.3
426 130 116 68 89 98 87 159 7 15

100.0 30.5 27.2 16.0 20.9 23.0 20.4 37.3 1.6 3.5
1 0 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 5 5 3 0 3 2 5 0 0
100.0 38.5 38.5 23.1 0.0 23.1 15.4 38.5 0.0 0.0

53 10 16 7 11 10 15 22 2 1
100.0 18.9 30.2 13.2 20.8 18.9 28.3 41.5 3.8 1.9

82 26 22 15 11 18 16 35 1 1
100.0 31.7 26.8 18.3 13.4 22.0 19.5 42.7 1.2 1.2

103 36 26 13 19 21 21 47 3 1
100.0 35.0 25.2 12.6 18.4 20.4 20.4 45.6 2.9 1.0

120 42 29 20 17 30 20 54 3 2
100.0 35.0 24.2 16.7 14.2 25.0 16.7 45.0 2.5 1.7

162 46 62 24 32 42 22 59 5 4
100.0 28.4 38.3 14.8 19.8 25.9 13.6 36.4 3.1 2.5

96 24 32 22 30 13 22 27 3 3
100.0 25.0 33.3 22.9 31.3 13.5 22.9 28.1 3.1 3.1

150 46 39 23 42 43 26 36 1 11
100.0 30.7 26.0 15.3 28.0 28.7 17.3 24.0 0.7 7.3

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 26 38 17 23 21 17 33 1 5

100.0 26.3 38.4 17.2 23.2 21.2 17.2 33.3 1.0 5.1
295 82 78 44 65 77 62 112 6 8

100.0 27.8 26.4 14.9 22.0 26.1 21.0 38.0 2.0 2.7
309 101 93 55 64 63 53 117 8 5

100.0 32.7 30.1 17.8 20.7 20.4 17.2 37.9 2.6 1.6
60 20 22 7 9 15 9 18 2 3

100.0 33.3 36.7 11.7 15.0 25.0 15.0 30.0 3.3 5.0
13 5 1 3 1 3 2 3 1 2

100.0 38.5 7.7 23.1 7.7 23.1 15.4 23.1 7.7 15.4
4 1 0 1 1 1 1 2 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問１２　あなたは、国・県・市の政策や地域・企業の方針決定の場に女性の参画が増えていくためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から２つ
まで選んでください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

「
仕
事

」
を
優
先

「
家
庭
生
活

」
を
優
先

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と
も
に

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
よ
り
も
優
先

「
仕
事

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

と
も
に

「
家
庭
生
活

」
よ
り
も
優
先

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

と
も
に

「
仕
事

」
よ
り
も
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
の
す
べ
て
を
優
先

わ
か
ら
な
い

無
回
答

780 54 261 58 120 9 81 125 51 21
100.0 6.9 33.5 7.4 15.4 1.2 10.4 16.0 6.5 2.7

Ｆ１　性別
351 38 105 24 58 5 33 51 26 11

100.0 10.8 29.9 6.8 16.5 1.4 9.4 14.5 7.4 3.1
426 16 154 33 62 4 48 74 25 10

100.0 3.8 36.2 7.7 14.6 0.9 11.3 17.4 5.9 2.3
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 1 4 0 3 0 1 2 2 0
100.0 7.7 30.8 0.0 23.1 0.0 7.7 15.4 15.4 0.0

53 1 18 5 7 1 10 8 3 0
100.0 1.9 34.0 9.4 13.2 1.9 18.9 15.1 5.7 0.0

82 3 25 8 13 2 17 11 2 1
100.0 3.7 30.5 9.8 15.9 2.4 20.7 13.4 2.4 1.2

103 4 41 8 15 0 16 13 6 0
100.0 3.9 39.8 7.8 14.6 0.0 15.5 12.6 5.8 0.0

120 4 43 7 25 2 9 23 7 0
100.0 3.3 35.8 5.8 20.8 1.7 7.5 19.2 5.8 0.0

162 13 48 10 23 3 17 34 11 3
100.0 8.0 29.6 6.2 14.2 1.9 10.5 21.0 6.8 1.9

96 8 36 6 12 1 7 13 10 3
100.0 8.3 37.5 6.3 12.5 1.0 7.3 13.5 10.4 3.1

150 20 46 14 21 0 4 21 10 14
100.0 13.3 30.7 9.3 14.0 0.0 2.7 14.0 6.7 9.3

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 7 27 17 9 2 6 19 9 3

100.0 7.1 27.3 17.2 9.1 2.0 6.1 19.2 9.1 3.0
295 22 110 10 58 2 29 42 14 8

100.0 7.5 37.3 3.4 19.7 0.7 9.8 14.2 4.7 2.7
309 20 103 24 40 4 43 51 18 6

100.0 6.5 33.3 7.8 12.9 1.3 13.9 16.5 5.8 1.9
60 3 18 4 10 1 2 11 9 2

100.0 5.0 30.0 6.7 16.7 1.7 3.3 18.3 15.0 3.3
13 1 2 3 3 0 0 1 1 2

100.0 7.7 15.4 23.1 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4
4 1 1 0 0 0 1 1 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問１３　生活の中での、「①仕事」、「②家庭生活」、「③地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味・付き合い等）」の中で、あなたは何を優先したいですか。次の
中から１つ選んでください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

38



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

「
仕
事

」
を
優
先

「
家
庭
生
活

」
を
優
先

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と
も
に

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
よ
り
も
優
先

「
仕
事

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

と
も
に

「
家
庭
生
活

」
よ
り
も
優
先

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

と
も
に

「
仕
事

」
よ
り
も
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
の
す
べ
て
を
優
先

わ
か
ら
な
い

無
回
答

780 180 272 46 113 14 40 43 49 23
100.0 23.1 34.9 5.9 14.5 1.8 5.1 5.5 6.3 2.9

Ｆ１　性別
351 99 94 19 55 8 20 19 27 10

100.0 28.2 26.8 5.4 15.7 2.3 5.7 5.4 7.7 2.8
426 80 177 26 58 6 20 24 22 13

100.0 18.8 41.5 6.1 13.6 1.4 4.7 5.6 5.2 3.1
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 4 3 2 1 1 1 0 1 0
100.0 30.8 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0

53 15 11 6 13 1 1 1 5 0
100.0 28.3 20.8 11.3 24.5 1.9 1.9 1.9 9.4 0.0

82 23 30 4 12 2 5 3 3 0
100.0 28.0 36.6 4.9 14.6 2.4 6.1 3.7 3.7 0.0

103 24 41 3 22 2 7 1 3 0
100.0 23.3 39.8 2.9 21.4 1.9 6.8 1.0 2.9 0.0

120 42 30 4 23 2 3 9 6 1
100.0 35.0 25.0 3.3 19.2 1.7 2.5 7.5 5.0 0.8

162 35 57 8 23 5 11 10 10 3
100.0 21.6 35.2 4.9 14.2 3.1 6.8 6.2 6.2 1.9

96 9 47 7 9 1 3 6 9 5
100.0 9.4 49.0 7.3 9.4 1.0 3.1 6.3 9.4 5.2

150 28 52 12 10 0 9 13 12 14
100.0 18.7 34.7 8.0 6.7 0.0 6.0 8.7 8.0 9.3

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 25 23 17 9 2 4 4 10 5

100.0 25.3 23.2 17.2 9.1 2.0 4.0 4.0 10.1 5.1
295 64 118 9 45 2 16 18 14 9

100.0 21.7 40.0 3.1 15.3 0.7 5.4 6.1 4.7 3.1
309 74 104 14 49 9 20 17 17 5

100.0 23.9 33.7 4.5 15.9 2.9 6.5 5.5 5.5 1.6
60 14 23 4 6 1 0 3 7 2

100.0 23.3 38.3 6.7 10.0 1.7 0.0 5.0 11.7 3.3
13 2 3 2 2 0 0 1 1 2

100.0 15.4 23.1 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4
4 1 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問１４　生活の中での、「①仕事」、「②家庭生活」、「③地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味・付き合い等）」について、現実には、あなたは何を優先してい
ますか。次の中から１つ選んでください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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１．平手で打つ、なぐる、足でける
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 682 62 7 29
100.0 87.4 7.9 0.9 3.7

Ｆ１　性別
351 296 36 3 16

100.0 84.3 10.3 0.9 4.6
426 385 25 4 12

100.0 90.4 5.9 0.9 2.8
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 11 2 0 0
100.0 84.6 15.4 0.0 0.0

53 42 10 0 1
100.0 79.2 18.9 0.0 1.9

82 72 10 0 0
100.0 87.8 12.2 0.0 0.0

103 88 13 1 1
100.0 85.4 12.6 1.0 1.0

120 112 6 0 2
100.0 93.3 5.0 0.0 1.7

162 146 7 4 5
100.0 90.1 4.3 2.5 3.1

96 87 4 1 4
100.0 90.6 4.2 1.0 4.2

150 123 10 1 16
100.0 82.0 6.7 0.7 10.7

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 81 10 1 7

100.0 81.8 10.1 1.0 7.1
295 262 20 3 10

100.0 88.8 6.8 1.0 3.4
309 277 22 2 8

100.0 89.6 7.1 0.6 2.6
60 48 10 0 2

100.0 80.0 16.7 0.0 3.3
13 11 0 0 2

100.0 84.6 0.0 0.0 15.4
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問１５　あなたは、次の１～１１のようなことが配偶者やパートナー、交際相手との間で行われた場合、
それをどのように感じますか。あなたの考えに近いものを選んでください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

40



２．身体を傷つける可能性がある物でなぐる
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 731 14 7 28
100.0 93.7 1.8 0.9 3.6

Ｆ１　性別
351 326 6 4 15

100.0 92.9 1.7 1.1 4.3
426 403 8 3 12

100.0 94.6 1.9 0.7 2.8
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 11 1 1 0
100.0 84.6 7.7 7.7 0.0

53 51 1 0 1
100.0 96.2 1.9 0.0 1.9

82 80 2 0 0
100.0 97.6 2.4 0.0 0.0

103 100 1 1 1
100.0 97.1 1.0 1.0 1.0

120 119 0 0 1
100.0 99.2 0.0 0.0 0.8

162 151 2 4 5
100.0 93.2 1.2 2.5 3.1

96 88 3 1 4
100.0 91.7 3.1 1.0 4.2

150 130 4 0 16
100.0 86.7 2.7 0.0 10.7

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 89 2 1 7

100.0 89.9 2.0 1.0 7.1
295 277 4 4 10

100.0 93.9 1.4 1.4 3.4
309 295 6 1 7

100.0 95.5 1.9 0.3 2.3
60 56 2 0 2

100.0 93.3 3.3 0.0 3.3
13 11 0 0 2

100.0 84.6 0.0 0.0 15.4
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

41



３．なぐるふりをして、おどす
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 561 167 20 32
100.0 71.9 21.4 2.6 4.1

Ｆ１　性別
351 242 85 7 17

100.0 68.9 24.2 2.0 4.8
426 318 82 12 14

100.0 74.6 19.2 2.8 3.3
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 8 5 0 0
100.0 61.5 38.5 0.0 0.0

53 44 8 0 1
100.0 83.0 15.1 0.0 1.9

82 70 11 1 0
100.0 85.4 13.4 1.2 0.0

103 81 18 3 1
100.0 78.6 17.5 2.9 1.0

120 96 22 1 1
100.0 80.0 18.3 0.8 0.8

162 116 32 7 7
100.0 71.6 19.8 4.3 4.3

96 62 25 4 5
100.0 64.6 26.0 4.2 5.2

150 83 46 4 17
100.0 55.3 30.7 2.7 11.3

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 63 28 1 7

100.0 63.6 28.3 1.0 7.1
295 213 61 9 12

100.0 72.2 20.7 3.1 4.1
309 234 59 7 9

100.0 75.7 19.1 2.3 2.9
60 41 15 2 2

100.0 68.3 25.0 3.3 3.3
13 7 4 0 2

100.0 53.8 30.8 0.0 15.4
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

42



４．刃物などを突きつけて、おどす
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 721 20 7 32
100.0 92.4 2.6 0.9 4.1

Ｆ１　性別
351 322 9 4 16

100.0 91.7 2.6 1.1 4.6
426 397 11 3 15

100.0 93.2 2.6 0.7 3.5
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 10 3 0 0
100.0 76.9 23.1 0.0 0.0

53 52 0 0 1
100.0 98.1 0.0 0.0 1.9

82 82 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

103 98 2 1 2
100.0 95.1 1.9 1.0 1.9

120 117 2 0 1
100.0 97.5 1.7 0.0 0.8

162 151 2 4 5
100.0 93.2 1.2 2.5 3.1

96 85 5 1 5
100.0 88.5 5.2 1.0 5.2

150 125 6 1 18
100.0 83.3 4.0 0.7 12.0

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 88 3 1 7

100.0 88.9 3.0 1.0 7.1
295 272 7 4 12

100.0 92.2 2.4 1.4 4.1
309 291 8 1 9

100.0 94.2 2.6 0.3 2.9
60 56 2 0 2

100.0 93.3 3.3 0.0 3.3
13 11 0 0 2

100.0 84.6 0.0 0.0 15.4
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

43



５．いやがっているのに性的な行為を強要する
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 671 69 6 34
100.0 86.0 8.8 0.8 4.4

Ｆ１　性別
351 312 18 4 17

100.0 88.9 5.1 1.1 4.8
426 358 50 2 16

100.0 84.0 11.7 0.5 3.8
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 10 3 0 0
100.0 76.9 23.1 0.0 0.0

53 51 1 0 1
100.0 96.2 1.9 0.0 1.9

82 79 3 0 0
100.0 96.3 3.7 0.0 0.0

103 92 9 1 1
100.0 89.3 8.7 1.0 1.0

120 117 2 0 1
100.0 97.5 1.7 0.0 0.8

162 135 18 4 5
100.0 83.3 11.1 2.5 3.1

96 77 14 1 4
100.0 80.2 14.6 1.0 4.2

150 109 19 0 22
100.0 72.7 12.7 0.0 14.7

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 78 13 0 8

100.0 78.8 13.1 0.0 8.1
295 246 33 4 12

100.0 83.4 11.2 1.4 4.1
309 282 17 1 9

100.0 91.3 5.5 0.3 2.9
60 51 6 0 3

100.0 85.0 10.0 0.0 5.0
13 11 0 0 2

100.0 84.6 0.0 0.0 15.4
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

44



６．見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 606 114 24 36
100.0 77.7 14.6 3.1 4.6

Ｆ１　性別
351 273 48 10 20

100.0 77.8 13.7 2.8 5.7
426 331 66 14 15

100.0 77.7 15.5 3.3 3.5
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 7 5 1 0
100.0 53.8 38.5 7.7 0.0

53 47 5 0 1
100.0 88.7 9.4 0.0 1.9

82 73 8 1 0
100.0 89.0 9.8 1.2 0.0

103 88 12 2 1
100.0 85.4 11.7 1.9 1.0

120 106 11 2 1
100.0 88.3 9.2 1.7 0.8

162 119 30 8 5
100.0 73.5 18.5 4.9 3.1

96 67 22 2 5
100.0 69.8 22.9 2.1 5.2

150 98 21 8 23
100.0 65.3 14.0 5.3 15.3

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 70 19 2 8

100.0 70.7 19.2 2.0 8.1
295 226 48 9 12

100.0 76.6 16.3 3.1 4.1
309 251 38 9 11

100.0 81.2 12.3 2.9 3.6
60 48 7 2 3

100.0 80.0 11.7 3.3 5.0
13 9 2 0 2

100.0 69.2 15.4 0.0 15.4
4 2 0 2 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

45



７．何を言っても長期間無視し続ける
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 482 225 39 34
100.0 61.8 28.8 5.0 4.4

Ｆ１　性別
351 211 104 19 17

100.0 60.1 29.6 5.4 4.8
426 270 120 20 16

100.0 63.4 28.2 4.7 3.8
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 8 5 0 0
100.0 61.5 38.5 0.0 0.0

53 32 19 1 1
100.0 60.4 35.8 1.9 1.9

82 53 24 5 0
100.0 64.6 29.3 6.1 0.0

103 69 26 7 1
100.0 67.0 25.2 6.8 1.0

120 89 26 4 1
100.0 74.2 21.7 3.3 0.8

162 99 49 8 6
100.0 61.1 30.2 4.9 3.7

96 53 32 7 4
100.0 55.2 33.3 7.3 4.2

150 78 44 7 21
100.0 52.0 29.3 4.7 14.0

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 52 37 2 8

100.0 52.5 37.4 2.0 8.1
295 184 79 21 11

100.0 62.4 26.8 7.1 3.7
309 194 91 13 11

100.0 62.8 29.4 4.2 3.6
60 41 16 1 2

100.0 68.3 26.7 1.7 3.3
13 8 2 1 2

100.0 61.5 15.4 7.7 15.4
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

46



８．交友関係や電話やメールを細かく監視する
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 489 216 41 34
100.0 62.7 27.7 5.3 4.4

Ｆ１　性別
351 209 105 19 18

100.0 59.5 29.9 5.4 5.1
426 278 111 22 15

100.0 65.3 26.1 5.2 3.5
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 6 7 0 0
100.0 46.2 53.8 0.0 0.0

53 28 23 1 1
100.0 52.8 43.4 1.9 1.9

82 54 23 5 0
100.0 65.9 28.0 6.1 0.0

103 63 30 8 2
100.0 61.2 29.1 7.8 1.9

120 90 26 3 1
100.0 75.0 21.7 2.5 0.8

162 106 42 9 5
100.0 65.4 25.9 5.6 3.1

96 58 27 6 5
100.0 60.4 28.1 6.3 5.2

150 84 37 9 20
100.0 56.0 24.7 6.0 13.3

1 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 60 29 2 8

100.0 60.6 29.3 2.0 8.1
295 181 83 19 12

100.0 61.4 28.1 6.4 4.1
309 199 84 16 10

100.0 64.4 27.2 5.2 3.2
60 39 17 2 2

100.0 65.0 28.3 3.3 3.3
13 7 3 1 2

100.0 53.8 23.1 7.7 15.4
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

47



９．「だれのおかげで生活できるんだ」とか、「稼ぎが悪い」などと言う
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 604 127 17 32
100.0 77.4 16.3 2.2 4.1

Ｆ１　性別
351 255 69 9 18

100.0 72.6 19.7 2.6 5.1
426 348 57 8 13

100.0 81.7 13.4 1.9 3.1
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 10 3 0 0
100.0 76.9 23.1 0.0 0.0

53 43 9 0 1
100.0 81.1 17.0 0.0 1.9

82 67 15 0 0
100.0 81.7 18.3 0.0 0.0

103 85 12 4 2
100.0 82.5 11.7 3.9 1.9

120 104 13 2 1
100.0 86.7 10.8 1.7 0.8

162 126 25 6 5
100.0 77.8 15.4 3.7 3.1

96 71 18 2 5
100.0 74.0 18.8 2.1 5.2

150 97 32 3 18
100.0 64.7 21.3 2.0 12.0

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 69 23 0 7

100.0 69.7 23.2 0.0 7.1
295 226 48 9 12

100.0 76.6 16.3 3.1 4.1
309 250 44 6 9

100.0 80.9 14.2 1.9 2.9
60 49 8 1 2

100.0 81.7 13.3 1.7 3.3
13 8 3 0 2

100.0 61.5 23.1 0.0 15.4
4 2 1 1 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

48



10．大声でどなる
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 528 200 19 33
100.0 67.7 25.6 2.4 4.2

Ｆ１　性別
351 216 108 11 16

100.0 61.5 30.8 3.1 4.6
426 310 92 8 16

100.0 72.8 21.6 1.9 3.8
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 7 5 0 1
100.0 53.8 38.5 0.0 7.7

53 39 12 1 1
100.0 73.6 22.6 1.9 1.9

82 58 22 1 1
100.0 70.7 26.8 1.2 1.2

103 74 25 3 1
100.0 71.8 24.3 2.9 1.0

120 90 29 0 1
100.0 75.0 24.2 0.0 0.8

162 105 47 5 5
100.0 64.8 29.0 3.1 3.1

96 67 19 5 5
100.0 69.8 19.8 5.2 5.2

150 87 41 4 18
100.0 58.0 27.3 2.7 12.0

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 55 32 2 10

100.0 55.6 32.3 2.0 10.1
295 199 75 10 11

100.0 67.5 25.4 3.4 3.7
309 217 80 4 8

100.0 70.2 25.9 1.3 2.6
60 46 11 1 2

100.0 76.7 18.3 1.7 3.3
13 9 1 1 2

100.0 69.2 7.7 7.7 15.4
4 2 1 1 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

49



1１．生活費などの必要なお金をわたさない
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

そ
う
で
な
い
場
合
も
あ
る

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

780 582 140 24 34
100.0 74.6 17.9 3.1 4.4

Ｆ１　性別
351 254 68 11 18

100.0 72.4 19.4 3.1 5.1
426 327 72 13 14

100.0 76.8 16.9 3.1 3.3
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Ｆ２　年齢

13 7 6 0 0
100.0 53.8 46.2 0.0 0.0

53 40 11 0 2
100.0 75.5 20.8 0.0 3.8

82 63 18 1 0
100.0 76.8 22.0 1.2 0.0

103 77 21 3 2
100.0 74.8 20.4 2.9 1.9

120 99 16 3 2
100.0 82.5 13.3 2.5 1.7

162 128 25 4 5
100.0 79.0 15.4 2.5 3.1

96 71 16 5 4
100.0 74.0 16.7 5.2 4.2

150 96 27 8 19
100.0 64.0 18.0 5.3 12.7

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 66 25 1 7

100.0 66.7 25.3 1.0 7.1
295 224 46 14 11

100.0 75.9 15.6 4.7 3.7
309 235 56 7 11

100.0 76.1 18.1 2.3 3.6
60 45 11 1 3

100.0 75.0 18.3 1.7 5.0
13 10 1 0 2

100.0 76.9 7.7 0.0 15.4
4 2 1 1 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

50



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

自
分
が
直
接
被
害
を

受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が

、

被
害
を
受
け
た
人
を

知

っ
て
い
る

自
分
の
身
近
で

被
害
を
受
け
た
人
は
知
ら
な
い

言
葉
自
体
を
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

780 63 50 115 466 10 13 89
100.0 8.1 6.4 14.7 59.7 1.3 1.7 11.4

Ｆ１　性別
351 10 12 51 226 6 6 45

100.0 2.8 3.4 14.5 64.4 1.7 1.7 12.8
426 53 38 63 238 4 7 44

100.0 12.4 8.9 14.8 55.9 0.9 1.6 10.3
1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 0 2 1 10 0 0 0
100.0 0.0 15.4 7.7 76.9 0.0 0.0 0.0

53 4 3 3 43 1 0 2
100.0 7.5 5.7 5.7 81.1 1.9 0.0 3.8

82 7 12 15 48 1 0 4
100.0 8.5 14.6 18.3 58.5 1.2 0.0 4.9

103 15 7 20 58 0 2 5
100.0 14.6 6.8 19.4 56.3 0.0 1.9 4.9

120 11 12 24 70 1 0 5
100.0 9.2 10.0 20.0 58.3 0.8 0.0 4.2

162 11 7 21 102 2 7 17
100.0 6.8 4.3 13.0 63.0 1.2 4.3 10.5

96 6 0 13 62 0 1 16
100.0 6.3 0.0 13.5 64.6 0.0 1.0 16.7

150 9 7 18 72 5 3 40
100.0 6.0 4.7 12.0 48.0 3.3 2.0 26.7

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 14 6 17 45 1 0 19

100.0 14.1 6.1 17.2 45.5 1.0 0.0 19.2
295 18 15 44 181 5 8 35

100.0 6.1 5.1 14.9 61.4 1.7 2.7 11.9
309 27 25 44 196 2 3 23

100.0 8.7 8.1 14.2 63.4 0.6 1.0 7.4
60 3 2 9 37 1 0 9

100.0 5.0 3.3 15.0 61.7 1.7 0.0 15.0
13 1 0 1 5 1 2 3

100.0 7.7 0.0 7.7 38.5 7.7 15.4 23.1
4 0 2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問１６　ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ：配偶者からの暴力等）について、あなたは、自分自身や身近な人が被害を受けたり、身近な人
から相談を受けたことなどはありますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

51



問１７　 問１６で１または２を選んだ方にお聞きします。そのとき、あなたはだれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

家
族
や
親
戚

友
人

、
知
人

警
察

市
役
所
の
相
談
窓
口

（
女
性
相
談

、
困
り
ご
と
相
談
な
ど

）

県
の
相
談
窓
口

（
婦
人
相
談
所

（
配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

）
、

パ
ル
テ

ィ
な
ど

）

民
生
委
員
や
人
権
擁
護
委
員

同
じ
経
験
を
し
た
人

医
師

、
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

だ
れ
に
も
相
談
し
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

99 32 39 7 7 1 0 7 7 29 2 1
100.0 32.3 39.4 7.1 7.1 1.0 0.0 7.1 7.1 29.3 2.0 1.0

Ｆ１　性別
21 7 8 1 1 1 0 1 4 5 1 0

100.0 33.3 38.1 4.8 4.8 4.8 0.0 4.8 19.0 23.8 4.8 0.0
78 25 31 6 6 0 0 6 3 24 1 1

100.0 32.1 39.7 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 3.8 30.8 1.3 1.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 3 1 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

16 4 10 0 1 0 0 1 0 5 0 0
100.0 25.0 62.5 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 31.3 0.0 0.0

19 6 7 1 1 0 0 2 2 6 1 1
100.0 31.6 36.8 5.3 5.3 0.0 0.0 10.5 10.5 31.6 5.3 5.3

22 10 9 2 2 1 0 1 2 5 0 0
100.0 45.5 40.9 9.1 9.1 4.5 0.0 4.5 9.1 22.7 0.0 0.0

15 3 4 2 3 0 0 1 2 5 1 0
100.0 20.0 26.7 13.3 20.0 0.0 0.0 6.7 13.3 33.3 6.7 0.0

6 3 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

14 4 3 1 0 0 0 1 1 5 0 0
100.0 28.6 21.4 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 35.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
18 5 4 2 1 0 0 1 2 8 0 0

100.0 27.8 22.2 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6 11.1 44.4 0.0 0.0
29 7 11 4 4 0 0 2 3 10 1 0

100.0 24.1 37.9 13.8 13.8 0.0 0.0 6.9 10.3 34.5 3.4 0.0
44 17 22 0 2 1 0 4 1 9 1 1

100.0 38.6 50.0 0.0 4.5 2.3 0.0 9.1 2.3 20.5 2.3 2.3
5 3 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

52



問１８　 問１７で１０（だれにも相談しなかった）を選んだ方にお聞きします。相談しなかったのはなぜですか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回

答

者

数

相

手

の

行

為

は
愛

情

の

表

現

だ

と

思

っ
た

自

分

に

も

悪

い
と

こ

ろ

が

あ

る

と

思

っ
た

相

談

す

る

ほ

ど
の

こ

と

で

は

な

い

と

思

っ
た

相

談

し

て

も

む
だ

だ

と

思

っ
た

自

分

さ

え

が

ま
ん

す

れ

ば

、

な

ん

と

か

こ

の
ま

ま

や

っ
て

い

け

る
と

思

っ
た

そ

の

こ

と

に

つ
い

て

、

思

い

出

し

た

く
な

か

っ
た

だ

れ

に

相

談

し
て

よ

い

の

か

、

分

か

ら

な

か

っ
た

相

談

相

手

（
相
談

機

関

や

相

談

員

を

含

む

）
の

対

応
に

よ

っ
て

不

快

な

思

い

を

さ

せ

ら

れ

る
と

思

っ
た

他

人

を

巻

き

込
み

た

く

な

か

っ
た

恥

ず

か

し

く

て

、

だ

れ

に

も

言

え
な

か

っ
た

世

間

体

が

悪

い
と

思

っ
た

他

人

に

知

ら

れ
る

と

、
こ

れ

ま

で

通

り

の

つ

き

合

い

（
仕

事

や

学

校

な

ど

の

人

間

関

係

）
が
で

き

な

く

な

る

と

思

っ
た

相

談

し

た

こ

と
が

わ

か

る

と

、

仕

返

し

を

受

け
た

り

も

っ
と

ひ

ど

い

暴

力

を

受

け

る

と

思

っ
た

加

害

者

に

「
だ
れ

に

も

言

う

な

」
と

お

ど

さ

れ

た

そ

の

他

無

回

答

29 0 3 3 8 10 3 7 6 5 5 4 2 3 0 4 1
100.0 0.0 10.3 10.3 27.6 34.5 10.3 24.1 20.7 17.2 17.2 13.8 6.9 10.3 0.0 13.8 3.4

Ｆ１　性別
5 0 0 1 1 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0
24 0 3 2 7 10 3 5 5 5 5 3 2 3 0 2 1

100.0 0.0 12.5 8.3 29.2 41.7 12.5 20.8 20.8 20.8 20.8 12.5 8.3 12.5 0.0 8.3 4.2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0

6 0 1 0 1 1 1 2 3 1 2 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

5 0 0 0 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

5 0 1 1 1 2 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0
100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 2 2 4 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 20.0 40.0 40.0 80.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
8 0 1 1 4 4 1 3 3 1 3 2 2 2 0 0 0

100.0 0.0 12.5 12.5 50.0 50.0 12.5 37.5 37.5 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
10 0 2 2 2 2 1 1 1 0 2 2 0 1 0 2 0

100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0
9 0 0 0 2 4 1 3 1 4 0 0 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 44.4 11.1 33.3 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0
2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

53



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

自
分
が
直
接
被
害
を

受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が

、

被
害
を
受
け
た
人
を

知

っ
て
い
る

自
分
の
身
近
で

被
害
を
受
け
た
人
は
知
ら
な
い

言
葉
自
体
を
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

780 66 39 104 484 17 19 76
100.0 8.5 5.0 13.3 62.1 2.2 2.4 9.7

Ｆ１　性別
351 10 16 50 229 10 7 35

100.0 2.8 4.6 14.2 65.2 2.8 2.0 10.0
426 56 23 52 254 7 12 41

100.0 13.1 5.4 12.2 59.6 1.6 2.8 9.6
1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 0 0 1 12 0 0 0
100.0 0.0 0.0 7.7 92.3 0.0 0.0 0.0

53 9 2 11 35 2 0 0
100.0 17.0 3.8 20.8 66.0 3.8 0.0 0.0

82 13 8 17 48 1 0 1
100.0 15.9 9.8 20.7 58.5 1.2 0.0 1.2

103 11 5 14 65 0 4 6
100.0 10.7 4.9 13.6 63.1 0.0 3.9 5.8

120 14 10 18 72 1 2 5
100.0 11.7 8.3 15.0 60.0 0.8 1.7 4.2

162 9 8 22 102 3 7 16
100.0 5.6 4.9 13.6 63.0 1.9 4.3 9.9

96 3 1 13 66 2 3 10
100.0 3.1 1.0 13.5 68.8 2.1 3.1 10.4

150 7 5 8 83 8 3 38
100.0 4.7 3.3 5.3 55.3 5.3 2.0 25.3

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 10 6 21 51 2 3 14

100.0 10.1 6.1 21.2 51.5 2.0 3.0 14.1
295 21 12 27 190 7 10 31

100.0 7.1 4.1 9.2 64.4 2.4 3.4 10.5
309 28 19 41 200 4 4 21

100.0 9.1 6.1 13.3 64.7 1.3 1.3 6.8
60 6 2 12 37 1 2 5

100.0 10.0 3.3 20.0 61.7 1.7 3.3 8.3
13 1 0 2 5 2 0 4

100.0 7.7 0.0 15.4 38.5 15.4 0.0 30.8
4 0 0 1 1 1 0 1

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問１９　セクシュアル・ハラスメント（セクハラ：性的いやがらせ）について、あなたは自分自身や身近な人が被害を受けたり、身近な人か
ら相談を受けたことなどはありますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

54



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

Ｄ
Ｖ
や
セ
ク
ハ
ラ
は
重
大
な

人
権
侵
害
で
あ
る
と
い
う

意
識
啓
発

相
手
を
対
等
な
パ
ー

ト
ナ
ー

と
し
て

見
る
た
め
の
意
識
啓
発

不
快
な
言
動

、
行
動
に
対
し

、

は

っ
き
り
意
思
表
示
が
で
き
る

（
ノ
ー

と
言
え
る

）
環
境
と
意
識
づ
く
り

苦
情
や
悩
み
に
つ
い
て

、

対
応
で
き
る
相
談
体
制
の
充
実

Ｄ
Ｖ
や
セ
ク
ハ
ラ
に
対
す
る
罰
則
を

強
化
し
た
法
律
や
規
則
な
ど
の
整
備

そ
の
他

無
回
答

780 369 111 267 222 327 22 47
100.0 47.3 14.2 34.2 28.5 41.9 2.8 6.0

Ｆ１　性別
351 167 57 117 98 133 12 20

100.0 47.6 16.2 33.3 27.9 37.9 3.4 5.7
426 201 54 149 123 192 10 27

100.0 47.2 12.7 35.0 28.9 45.1 2.3 6.3
1 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 6 1 7 3 5 0 1
100.0 46.2 7.7 53.8 23.1 38.5 0.0 7.7

53 19 11 21 16 25 1 1
100.0 35.8 20.8 39.6 30.2 47.2 1.9 1.9

82 38 14 31 18 41 2 1
100.0 46.3 17.1 37.8 22.0 50.0 2.4 1.2

103 46 17 30 29 56 3 3
100.0 44.7 16.5 29.1 28.2 54.4 2.9 2.9

120 66 19 35 34 62 4 2
100.0 55.0 15.8 29.2 28.3 51.7 3.3 1.7

162 78 18 59 56 59 7 9
100.0 48.1 11.1 36.4 34.6 36.4 4.3 5.6

96 46 13 35 31 38 0 6
100.0 47.9 13.5 36.5 32.3 39.6 0.0 6.3

150 69 18 48 35 41 5 24
100.0 46.0 12.0 32.0 23.3 27.3 3.3 16.0

1 1 0 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 48 13 32 27 43 3 7

100.0 48.5 13.1 32.3 27.3 43.4 3.0 7.1
295 129 37 103 87 124 8 16

100.0 43.7 12.5 34.9 29.5 42.0 2.7 5.4
309 150 51 103 94 134 9 16

100.0 48.5 16.5 33.3 30.4 43.4 2.9 5.2
60 34 8 26 13 21 1 4

100.0 56.7 13.3 43.3 21.7 35.0 1.7 6.7
13 8 1 2 0 4 1 3

100.0 61.5 7.7 15.4 0.0 30.8 7.7 23.1
4 0 1 1 1 1 0 1

100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問２０　ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ：配偶者からの暴力等）やセクシュアル・ハラスメント（セクハラ：性的いやがらせ）をなくすために
は、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から２つまで選んでください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

55



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

聞
い
た
こ
と
が
あ
り

、

意
味
も
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、

意
味
を
知
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

780 500 138 119 23
100.0 64.1 17.7 15.3 2.9

Ｆ１　性別
351 225 57 57 12

100.0 64.1 16.2 16.2 3.4
426 272 81 62 11

100.0 63.8 19.0 14.6 2.6
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 8 2 3 0
100.0 61.5 15.4 23.1 0.0

53 40 10 2 1
100.0 75.5 18.9 3.8 1.9

82 70 8 3 1
100.0 85.4 9.8 3.7 1.2

103 78 10 14 1
100.0 75.7 9.7 13.6 1.0

120 87 19 13 1
100.0 72.5 15.8 10.8 0.8

162 106 27 24 5
100.0 65.4 16.7 14.8 3.1

96 52 25 17 2
100.0 54.2 26.0 17.7 2.1

150 58 37 43 12
100.0 38.7 24.7 28.7 8.0

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 62 20 14 3

100.0 62.6 20.2 14.1 3.0
295 188 48 48 11

100.0 63.7 16.3 16.3 3.7
309 214 48 40 7

100.0 69.3 15.5 12.9 2.3
60 30 19 11 0

100.0 50.0 31.7 18.3 0.0
13 5 2 4 2

100.0 38.5 15.4 30.8 15.4
4 1 1 2 0

100.0 25.0 25.0 50.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問２１　あなたは、性的マイノリティ（ＬＧＢＴ）という言葉を聞いたことがありますか。次の中から１つ選
んでください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

56



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

自
分
に
関
係
す
る
こ
と
と
し
て

考
え
た
こ
と
が
あ
る

自
分
と
の
直
接
的
な
関
係
は

感
じ
て
い
な
い
が

、
テ
ー

マ
と

し
て
は
考
え
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

780 43 308 396 33
100.0 5.5 39.5 50.8 4.2

Ｆ１　性別
351 12 128 196 15

100.0 3.4 36.5 55.8 4.3
426 30 179 199 18

100.0 7.0 42.0 46.7 4.2
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 3 6 4 0
100.0 23.1 46.2 30.8 0.0

53 7 28 17 1
100.0 13.2 52.8 32.1 1.9

82 11 42 28 1
100.0 13.4 51.2 34.1 1.2

103 6 42 54 1
100.0 5.8 40.8 52.4 1.0

120 8 52 59 1
100.0 6.7 43.3 49.2 0.8

162 3 72 82 5
100.0 1.9 44.4 50.6 3.1

96 2 34 55 5
100.0 2.1 35.4 57.3 5.2

150 3 31 97 19
100.0 2.0 20.7 64.7 12.7

1 0 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 10 40 47 2

100.0 10.1 40.4 47.5 2.0
295 16 110 152 17

100.0 5.4 37.3 51.5 5.8
309 16 136 146 11

100.0 5.2 44.0 47.2 3.6
60 1 19 39 1

100.0 1.7 31.7 65.0 1.7
13 0 2 9 2

100.0 0.0 15.4 69.2 15.4
4 0 1 3 0

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問２２　あなたは、性的マイノリティ（ＬＧＢＴ）のことを、自分に関係するテーマとして考えたことがありま
すか。次の中から１つ選んでください。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

57



問２３　性的マイノリティ（ＬＧＢＴ）の人権を守るために、どのような取組が必要だと思いますか。次の中から２つまで選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

性
的
指
向
及
び
性
自
認
に

関
す
る
正
し
い
理
解
の
た
め
の

周
知
啓
発
活
動

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
の
人
権
を

尊
重
し
た
学
校
教
育

当
事
者
や
そ
の
周
囲
の
人
々
が

相
談
で
き
る
専
門
窓
口
の
整
備

多
様
性
に
配
慮
し
た

公
共
施
設
等
の
環
境
整
備

佐
野
市
や
栃
木
県
が

パ
ー

ト
ナ
ー

シ

ッ
プ
宣
誓
制
度
を

導
入
し
て
い
る
こ
と
の
周
知

そ
の
他

無
回
答

780 342 325 255 204 91 35 58
100.0 43.8 41.7 32.7 26.2 11.7 4.5 7.4

Ｆ１　性別
351 163 142 103 83 41 22 25

100.0 46.4 40.5 29.3 23.6 11.7 6.3 7.1
426 178 182 151 118 50 13 33

100.0 41.8 42.7 35.4 27.7 11.7 3.1 7.7
1 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 1 2 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 5 6 4 5 2 0 0
100.0 38.5 46.2 30.8 38.5 15.4 0.0 0.0

53 24 25 12 17 8 2 3
100.0 45.3 47.2 22.6 32.1 15.1 3.8 5.7

82 33 41 23 28 10 5 1
100.0 40.2 50.0 28.0 34.1 12.2 6.1 1.2

103 47 49 32 31 7 3 4
100.0 45.6 47.6 31.1 30.1 6.8 2.9 3.9

120 68 43 43 37 14 6 1
100.0 56.7 35.8 35.8 30.8 11.7 5.0 0.8

162 76 75 60 37 15 10 10
100.0 46.9 46.3 37.0 22.8 9.3 6.2 6.2

96 38 37 35 18 15 1 12
100.0 39.6 38.5 36.5 18.8 15.6 1.0 12.5

150 51 48 45 31 20 8 27
100.0 34.0 32.0 30.0 20.7 13.3 5.3 18.0

1 0 1 1 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 40 41 28 25 12 3 12

100.0 40.4 41.4 28.3 25.3 12.1 3.0 12.1
295 127 119 99 75 36 11 27

100.0 43.1 40.3 33.6 25.4 12.2 3.7 9.2
309 148 135 102 89 34 13 15

100.0 47.9 43.7 33.0 28.8 11.0 4.2 4.9
60 23 25 20 11 8 5 2

100.0 38.3 41.7 33.3 18.3 13.3 8.3 3.3
13 3 4 4 3 1 2 2

100.0 23.1 30.8 30.8 23.1 7.7 15.4 15.4
4 1 1 2 1 0 1 0

100.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

58



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

防
災
訓
練
や
研
修
会
へ
の

女
性
の
積
極
的
な
参
加
を
図
る

た
め
の
啓
発
を
行
う

女
性
消
防
職
員
や
女
性
消
防
団
員
を

育
成
す
る

地
域
の
自
主
防
災
活
動
の
運
営
に

女
性
が
積
極
的
に
参
画
す
る

女
性
や
乳
幼
児
な
ど
に
配
慮
し
た

避
難
所
機
能
を
確
保
す
る

男
女
別
の
ニ
ー

ズ
に
配
慮
し
た

避
難
所
な
ど
で
の
運
営
マ
ニ

ュ
ア
ル

を
充
実
さ
せ
る

避
難
所
運
営
の
際
に

男
女
両
方
の
視
点
を
取
り
入
れ
る

市
の
防
災
に
関
す
る
会
議
に

女
性
の
委
員
を
増
や
す

そ
の
他

無
回
答

780 274 155 184 366 261 444 208 24 34
100.0 35.1 19.9 23.6 46.9 33.5 56.9 26.7 3.1 4.4

Ｆ１　性別
351 156 81 105 133 108 192 107 16 16

100.0 44.4 23.1 29.9 37.9 30.8 54.7 30.5 4.6 4.6
426 117 73 79 232 152 250 101 8 18

100.0 27.5 17.1 18.5 54.5 35.7 58.7 23.7 1.9 4.2
1 0 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 4 3 4 6 5 7 1 0 0
100.0 30.8 23.1 30.8 46.2 38.5 53.8 7.7 0.0 0.0

53 10 7 7 33 19 27 10 1 1
100.0 18.9 13.2 13.2 62.3 35.8 50.9 18.9 1.9 1.9

82 21 17 14 51 38 52 26 0 0
100.0 25.6 20.7 17.1 62.2 46.3 63.4 31.7 0.0 0.0

103 27 25 19 56 40 66 31 4 2
100.0 26.2 24.3 18.4 54.4 38.8 64.1 30.1 3.9 1.9

120 46 20 20 59 42 68 36 3 0
100.0 38.3 16.7 16.7 49.2 35.0 56.7 30.0 2.5 0.0

162 62 33 41 71 60 95 44 7 10
100.0 38.3 20.4 25.3 43.8 37.0 58.6 27.2 4.3 6.2

96 37 19 29 39 22 54 22 4 5
100.0 38.5 19.8 30.2 40.6 22.9 56.3 22.9 4.2 5.2

150 67 30 50 51 35 74 37 5 16
100.0 44.7 20.0 33.3 34.0 23.3 49.3 24.7 3.3 10.7

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 32 13 30 37 32 54 29 3 6

100.0 32.3 13.1 30.3 37.4 32.3 54.5 29.3 3.0 6.1
295 101 54 74 147 100 166 77 11 15

100.0 34.2 18.3 25.1 49.8 33.9 56.3 26.1 3.7 5.1
309 106 70 67 151 106 191 81 5 9

100.0 34.3 22.7 21.7 48.9 34.3 61.8 26.2 1.6 2.9
60 27 14 11 26 19 29 16 3 2

100.0 45.0 23.3 18.3 43.3 31.7 48.3 26.7 5.0 3.3
13 6 3 2 3 3 3 3 2 2

100.0 46.2 23.1 15.4 23.1 23.1 23.1 23.1 15.4 15.4
4 2 1 0 2 1 1 2 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 50.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問２４　防災（災害復興も含む）活動に関して、女性の視点も取り入れ男女共同参画を推進していくためには、どのようなことが必要と考えますか。あてはまる
ものを選んでください。（いくつでも可）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

59



単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

学
校
教
育

、
生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の

場
で

、
男
女
平
等
と
相
互
理
解
や
協
力

、

多
様
性
に
つ
い
て
の
学
習
の
機
会
を

充
実
さ
せ
る

社
会
慣
習
を
改
め
た
り

、
理
解

、
協
力
を

得
る
た
め

、
男
性
に
対
す
る
啓
発
を
行
う

女
性
の
再
就
職
や
キ

ャ
リ
ア
形
成
の
た
め
の

セ
ミ
ナ
ー

な
ど
を
開
く

男
女
の
労
働
条
件
の
改
善
や
女
性
の

雇
用
機
会
の
拡
充
に
つ
い
て

企
業
に
働
き
か
け
る

子
ど
も
や
介
護
を
要
す
る
人
な
ど
を

預
か

っ
て
く
れ
る
制
度

（
施
設

）
の

充
実
を
図
る

女
性
を
政
策
方
針
決
定
の
場
に

積
極
的
に
登
用
す
る

そ
の
他

無
回
答

780 414 114 72 282 341 122 25 26
100.0 53.1 14.6 9.2 36.2 43.7 15.6 3.2 3.3

Ｆ１　性別
351 197 46 28 119 143 59 17 14

100.0 56.1 13.1 8.0 33.9 40.7 16.8 4.8 4.0
426 215 68 44 161 196 63 8 12

100.0 50.5 16.0 10.3 37.8 46.0 14.8 1.9 2.8
1 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 2 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　年齢

13 7 0 2 5 4 4 0 1
100.0 53.8 0.0 15.4 38.5 30.8 30.8 0.0 7.7

53 28 9 7 20 23 5 1 1
100.0 52.8 17.0 13.2 37.7 43.4 9.4 1.9 1.9

82 39 12 12 28 44 15 3 0
100.0 47.6 14.6 14.6 34.1 53.7 18.3 3.7 0.0

103 55 20 10 35 44 18 4 1
100.0 53.4 19.4 9.7 34.0 42.7 17.5 3.9 1.0

120 62 23 17 40 55 15 4 1
100.0 51.7 19.2 14.2 33.3 45.8 12.5 3.3 0.8

162 97 20 9 63 71 24 6 4
100.0 59.9 12.3 5.6 38.9 43.8 14.8 3.7 2.5

96 48 11 5 38 51 15 4 2
100.0 50.0 11.5 5.2 39.6 53.1 15.6 4.2 2.1

150 78 19 10 52 49 25 3 16
100.0 52.0 12.7 6.7 34.7 32.7 16.7 2.0 10.7

1 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 56 9 11 35 36 14 3 6

100.0 56.6 9.1 11.1 35.4 36.4 14.1 3.0 6.1
295 160 43 19 99 141 49 10 10

100.0 54.2 14.6 6.4 33.6 47.8 16.6 3.4 3.4
309 161 51 35 122 133 45 10 7

100.0 52.1 16.5 11.3 39.5 43.0 14.6 3.2 2.3
60 29 7 6 19 28 14 1 0

100.0 48.3 11.7 10.0 31.7 46.7 23.3 1.7 0.0
13 7 4 1 5 1 0 1 2

100.0 53.8 30.8 7.7 38.5 7.7 0.0 7.7 15.4
4 1 0 0 2 2 0 0 1

100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

問２５　男女共同参画社会を実現するために、市は今後どのようなことに力を入れていくべきだと思いますか。次の中から２つまで選んでくださ
い。

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

60



問２６　次の項目についてあなたはどの程度ご存知ですか。あてはまるものを選んでください。
１．佐野市男女共同参画推進条例

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 6 61 309 377 27
100.0 0.8 7.8 39.6 48.3 3.5

Ｆ１　性別
351 3 27 137 169 15

100.0 0.9 7.7 39.0 48.1 4.3
426 3 34 172 206 11

100.0 0.7 8.0 40.4 48.4 2.6
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 1 1 5 6 0
100.0 7.7 7.7 38.5 46.2 0.0

53 1 1 16 34 1
100.0 1.9 1.9 30.2 64.2 1.9

82 0 3 23 56 0
100.0 0.0 3.7 28.0 68.3 0.0

103 1 6 37 58 1
100.0 1.0 5.8 35.9 56.3 1.0

120 0 13 52 54 1
100.0 0.0 10.8 43.3 45.0 0.8

162 2 15 65 75 5
100.0 1.2 9.3 40.1 46.3 3.1

96 0 7 42 41 6
100.0 0.0 7.3 43.8 42.7 6.3

150 1 14 69 53 13
100.0 0.7 9.3 46.0 35.3 8.7

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 1 9 35 50 4

100.0 1.0 9.1 35.4 50.5 4.0
295 2 25 120 137 11

100.0 0.7 8.5 40.7 46.4 3.7
309 3 20 128 149 9

100.0 1.0 6.5 41.4 48.2 2.9
60 0 6 22 32 0

100.0 0.0 10.0 36.7 53.3 0.0
13 0 1 3 7 2

100.0 0.0 7.7 23.1 53.8 15.4
4 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

61



２．佐野市男女共同参画プラン
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 6 54 283 407 30
100.0 0.8 6.9 36.3 52.2 3.8

Ｆ１　性別
351 2 27 125 179 18

100.0 0.6 7.7 35.6 51.0 5.1
426 4 27 158 226 11

100.0 0.9 6.3 37.1 53.1 2.6
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 0 1 4 8 0
100.0 0.0 7.7 30.8 61.5 0.0

53 1 2 12 37 1
100.0 1.9 3.8 22.6 69.8 1.9

82 0 2 19 61 0
100.0 0.0 2.4 23.2 74.4 0.0

103 1 7 33 61 1
100.0 1.0 6.8 32.0 59.2 1.0

120 0 12 51 56 1
100.0 0.0 10.0 42.5 46.7 0.8

162 2 12 67 76 5
100.0 1.2 7.4 41.4 46.9 3.1

96 1 4 43 40 8
100.0 1.0 4.2 44.8 41.7 8.3

150 1 13 54 68 14
100.0 0.7 8.7 36.0 45.3 9.3

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 1 6 34 54 4

100.0 1.0 6.1 34.3 54.5 4.0
295 1 27 106 147 14

100.0 0.3 9.2 35.9 49.8 4.7
309 4 18 118 160 9

100.0 1.3 5.8 38.2 51.8 2.9
60 0 2 21 37 0

100.0 0.0 3.3 35.0 61.7 0.0
13 0 1 3 7 2

100.0 0.0 7.7 23.1 53.8 15.4
4 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

62



３．佐野市男女共同参画情報紙「パレット」
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 8 69 238 433 32
100.0 1.0 8.8 30.5 55.5 4.1

Ｆ１　性別
351 0 34 89 211 17

100.0 0.0 9.7 25.4 60.1 4.8
426 8 35 149 220 14

100.0 1.9 8.2 35.0 51.6 3.3
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 0 2 2 9 0
100.0 0.0 15.4 15.4 69.2 0.0

53 0 1 9 41 2
100.0 0.0 1.9 17.0 77.4 3.8

82 0 3 15 64 0
100.0 0.0 3.7 18.3 78.0 0.0

103 1 14 32 55 1
100.0 1.0 13.6 31.1 53.4 1.0

120 2 15 50 51 2
100.0 1.7 12.5 41.7 42.5 1.7

162 3 14 56 84 5
100.0 1.9 8.6 34.6 51.9 3.1

96 1 6 35 47 7
100.0 1.0 6.3 36.5 49.0 7.3

150 1 14 39 81 15
100.0 0.7 9.3 26.0 54.0 10.0

1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 3 11 22 58 5

100.0 3.0 11.1 22.2 58.6 5.1
295 3 30 84 164 14

100.0 1.0 10.2 28.5 55.6 4.7
309 2 23 108 166 10

100.0 0.6 7.4 35.0 53.7 3.2
60 0 3 21 36 0

100.0 0.0 5.0 35.0 60.0 0.0
13 0 2 2 7 2

100.0 0.0 15.4 15.4 53.8 15.4
4 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

63



４．男女共同参画推進センター（愛称：パレットプラザさの）
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 9 64 249 424 34
100.0 1.2 8.2 31.9 54.4 4.4

Ｆ１　性別
351 0 27 95 211 18

100.0 0.0 7.7 27.1 60.1 5.1
426 9 37 153 212 15

100.0 2.1 8.7 35.9 49.8 3.5
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 1 0 4 8 0
100.0 7.7 0.0 30.8 61.5 0.0

53 0 1 12 39 1
100.0 0.0 1.9 22.6 73.6 1.9

82 0 4 20 57 1
100.0 0.0 4.9 24.4 69.5 1.2

103 1 13 31 56 2
100.0 1.0 12.6 30.1 54.4 1.9

120 3 12 48 56 1
100.0 2.5 10.0 40.0 46.7 0.8

162 2 17 56 80 7
100.0 1.2 10.5 34.6 49.4 4.3

96 1 5 34 49 7
100.0 1.0 5.2 35.4 51.0 7.3

150 1 12 44 78 15
100.0 0.7 8.0 29.3 52.0 10.0

1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 3 9 24 59 4

100.0 3.0 9.1 24.2 59.6 4.0
295 3 30 87 161 14

100.0 1.0 10.2 29.5 54.6 4.7
309 2 22 116 157 12

100.0 0.6 7.1 37.5 50.8 3.9
60 1 2 18 38 1

100.0 1.7 3.3 30.0 63.3 1.7
13 0 1 3 7 2

100.0 0.0 7.7 23.1 53.8 15.4
4 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

64



５．男女共同参画社会基本法
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 12 90 274 369 35
100.0 1.5 11.5 35.1 47.3 4.5

Ｆ１　性別
351 7 43 118 165 18

100.0 2.0 12.3 33.6 47.0 5.1
426 5 47 155 203 16

100.0 1.2 11.0 36.4 47.7 3.8
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 1 6 3 3 0
100.0 7.7 46.2 23.1 23.1 0.0

53 4 9 20 19 1
100.0 7.5 17.0 37.7 35.8 1.9

82 0 15 28 38 1
100.0 0.0 18.3 34.1 46.3 1.2

103 1 9 33 59 1
100.0 1.0 8.7 32.0 57.3 1.0

120 1 17 40 60 2
100.0 0.8 14.2 33.3 50.0 1.7

162 2 17 63 74 6
100.0 1.2 10.5 38.9 45.7 3.7

96 1 6 30 50 9
100.0 1.0 6.3 31.3 52.1 9.4

150 2 10 57 66 15
100.0 1.3 6.7 38.0 44.0 10.0

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 2 14 35 40 8

100.0 2.0 14.1 35.4 40.4 8.1
295 3 32 103 144 13

100.0 1.0 10.8 34.9 48.8 4.4
309 6 32 120 140 11

100.0 1.9 10.4 38.8 45.3 3.6
60 1 8 14 37 0

100.0 1.7 13.3 23.3 61.7 0.0
13 0 3 2 6 2

100.0 0.0 23.1 15.4 46.2 15.4
4 0 1 0 2 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

65



６．男女雇用機会均等法
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 36 267 289 155 33
100.0 4.6 34.2 37.1 19.9 4.2

Ｆ１　性別
351 16 140 111 65 19

100.0 4.6 39.9 31.6 18.5 5.4
426 20 127 176 90 13

100.0 4.7 29.8 41.3 21.1 3.1
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 1 5 4 3 0
100.0 7.7 38.5 30.8 23.1 0.0

53 5 13 22 12 1
100.0 9.4 24.5 41.5 22.6 1.9

82 4 26 34 18 0
100.0 4.9 31.7 41.5 22.0 0.0

103 3 47 36 16 1
100.0 2.9 45.6 35.0 15.5 1.0

120 11 47 44 18 0
100.0 9.2 39.2 36.7 15.0 0.0

162 4 64 60 29 5
100.0 2.5 39.5 37.0 17.9 3.1

96 3 27 36 23 7
100.0 3.1 28.1 37.5 24.0 7.3

150 5 37 53 36 19
100.0 3.3 24.7 35.3 24.0 12.7

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 4 36 36 16 7

100.0 4.0 36.4 36.4 16.2 7.1
295 10 100 104 69 12

100.0 3.4 33.9 35.3 23.4 4.1
309 17 112 124 45 11

100.0 5.5 36.2 40.1 14.6 3.6
60 4 14 23 19 0

100.0 6.7 23.3 38.3 31.7 0.0
13 1 4 2 4 2

100.0 7.7 30.8 15.4 30.8 15.4
4 0 1 0 2 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

66



７．配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（DV防止法）
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 21 225 357 146 31
100.0 2.7 28.8 45.8 18.7 4.0

Ｆ１　性別
351 12 114 140 68 17

100.0 3.4 32.5 39.9 19.4 4.8
426 9 111 215 78 13

100.0 2.1 26.1 50.5 18.3 3.1
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 1 4 5 3 0
100.0 7.7 30.8 38.5 23.1 0.0

53 3 17 19 12 2
100.0 5.7 32.1 35.8 22.6 3.8

82 4 16 41 20 1
100.0 4.9 19.5 50.0 24.4 1.2

103 2 35 53 12 1
100.0 1.9 34.0 51.5 11.7 1.0

120 4 40 60 14 2
100.0 3.3 33.3 50.0 11.7 1.7

162 2 56 67 32 5
100.0 1.2 34.6 41.4 19.8 3.1

96 3 19 49 18 7
100.0 3.1 19.8 51.0 18.8 7.3

150 2 37 63 35 13
100.0 1.3 24.7 42.0 23.3 8.7

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 1 30 45 16 7

100.0 1.0 30.3 45.5 16.2 7.1
295 7 81 134 59 14

100.0 2.4 27.5 45.4 20.0 4.7
309 11 93 149 49 7

100.0 3.6 30.1 48.2 15.9 2.3
60 2 16 26 16 0

100.0 3.3 26.7 43.3 26.7 0.0
13 0 4 3 4 2

100.0 0.0 30.8 23.1 30.8 15.4
4 0 1 0 2 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

67



８．ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 33 181 304 234 28
100.0 4.2 23.2 39.0 30.0 3.6

Ｆ１　性別
351 21 87 126 99 18

100.0 6.0 24.8 35.9 28.2 5.1
426 12 94 177 134 9

100.0 2.8 22.1 41.5 31.5 2.1
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 2 4 4 3 0
100.0 15.4 30.8 30.8 23.1 0.0

53 7 17 20 8 1
100.0 13.2 32.1 37.7 15.1 1.9

82 4 27 27 24 0
100.0 4.9 32.9 32.9 29.3 0.0

103 3 26 48 25 1
100.0 2.9 25.2 46.6 24.3 1.0

120 6 31 49 34 0
100.0 5.0 25.8 40.8 28.3 0.0

162 6 36 64 51 5
100.0 3.7 22.2 39.5 31.5 3.1

96 2 15 38 35 6
100.0 2.1 15.6 39.6 36.5 6.3

150 3 24 54 54 15
100.0 2.0 16.0 36.0 36.0 10.0

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 5 20 47 22 5

100.0 5.1 20.2 47.5 22.2 5.1
295 10 67 124 83 11

100.0 3.4 22.7 42.0 28.1 3.7
309 15 80 109 97 8

100.0 4.9 25.9 35.3 31.4 2.6
60 3 11 21 24 1

100.0 5.0 18.3 35.0 40.0 1.7
13 0 2 3 6 2

100.0 0.0 15.4 23.1 46.2 15.4
4 0 1 0 2 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

68



９．育児・介護休業法
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 34 286 306 125 29
100.0 4.4 36.7 39.2 16.0 3.7

Ｆ１　性別
351 15 136 121 60 19

100.0 4.3 38.7 34.5 17.1 5.4
426 19 150 183 65 9

100.0 4.5 35.2 43.0 15.3 2.1
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 2 7 2 2 0
100.0 15.4 53.8 15.4 15.4 0.0

53 4 21 18 9 1
100.0 7.5 39.6 34.0 17.0 1.9

82 10 27 30 15 0
100.0 12.2 32.9 36.6 18.3 0.0

103 2 53 37 10 1
100.0 1.9 51.5 35.9 9.7 1.0

120 6 48 55 10 1
100.0 5.0 40.0 45.8 8.3 0.8

162 4 55 69 29 5
100.0 2.5 34.0 42.6 17.9 3.1

96 0 33 36 20 7
100.0 0.0 34.4 37.5 20.8 7.3

150 6 41 59 30 14
100.0 4.0 27.3 39.3 20.0 9.3

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 3 40 36 16 4

100.0 3.0 40.4 36.4 16.2 4.0
295 11 111 111 48 14

100.0 3.7 37.6 37.6 16.3 4.7
309 17 108 131 46 7

100.0 5.5 35.0 42.4 14.9 2.3
60 3 22 25 9 1

100.0 5.0 36.7 41.7 15.0 1.7
13 0 4 3 4 2

100.0 0.0 30.8 23.1 30.8 15.4
4 0 1 0 2 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

69



10．女性活躍推進法
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 10 93 340 305 32
100.0 1.3 11.9 43.6 39.1 4.1

Ｆ１　性別
351 6 46 147 133 19

100.0 1.7 13.1 41.9 37.9 5.4
426 4 47 192 171 12

100.0 0.9 11.0 45.1 40.1 2.8
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 1 5 5 2 0
100.0 7.7 38.5 38.5 15.4 0.0

53 1 9 23 17 3
100.0 1.9 17.0 43.4 32.1 5.7

82 2 5 36 39 0
100.0 2.4 6.1 43.9 47.6 0.0

103 1 17 49 35 1
100.0 1.0 16.5 47.6 34.0 1.0

120 1 13 60 45 1
100.0 0.8 10.8 50.0 37.5 0.8

162 2 19 70 66 5
100.0 1.2 11.7 43.2 40.7 3.1

96 1 6 43 39 7
100.0 1.0 6.3 44.8 40.6 7.3

150 1 18 54 62 15
100.0 0.7 12.0 36.0 41.3 10.0

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 1 12 49 33 4

100.0 1.0 12.1 49.5 33.3 4.0
295 2 35 132 111 15

100.0 0.7 11.9 44.7 37.6 5.1
309 7 32 135 126 9

100.0 2.3 10.4 43.7 40.8 2.9
60 0 12 19 28 1

100.0 0.0 20.0 31.7 46.7 1.7
13 0 2 3 6 2

100.0 0.0 15.4 23.1 46.2 15.4
4 0 0 2 1 1

100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70



１１．パートナーシップ宣誓制度
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

大
体
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

780 14 100 330 304 32
100.0 1.8 12.8 42.3 39.0 4.1

Ｆ１　性別
351 5 41 141 146 18

100.0 1.4 11.7 40.2 41.6 5.1
426 9 59 188 157 13

100.0 2.1 13.8 44.1 36.9 3.1
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
Ｆ２　年齢

13 1 5 3 4 0
100.0 7.7 38.5 23.1 30.8 0.0

53 3 8 19 21 2
100.0 5.7 15.1 35.8 39.6 3.8

82 4 13 35 30 0
100.0 4.9 15.9 42.7 36.6 0.0

103 2 22 53 25 1
100.0 1.9 21.4 51.5 24.3 1.0

120 0 18 59 41 2
100.0 0.0 15.0 49.2 34.2 1.7

162 1 18 72 66 5
100.0 0.6 11.1 44.4 40.7 3.1

96 1 5 40 43 7
100.0 1.0 5.2 41.7 44.8 7.3

150 2 10 49 74 15
100.0 1.3 6.7 32.7 49.3 10.0

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　世帯状況別
99 4 14 39 38 4

100.0 4.0 14.1 39.4 38.4 4.0
295 1 38 131 111 14

100.0 0.3 12.9 44.4 37.6 4.7
309 8 33 139 120 9

100.0 2.6 10.7 45.0 38.8 2.9
60 1 11 21 25 2

100.0 1.7 18.3 35.0 41.7 3.3
13 0 3 0 8 2

100.0 0.0 23.1 0.0 61.5 15.4
4 0 1 0 2 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0

その他

無回答

75歳以上

無回答

1人世帯（一人暮らし）

1世代世帯（配偶者・パートナーあり）

2世代世帯（親と子）

3世代世帯（親と子と孫）

70～74歳

合計

男性

女性

（　　　　　）

無回答

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回

答

者

数

農

業

林

業

水

産

業

畜

産

業

建

設

業

製

造

業

電

気

・

ガ

ス

・

熱

供

給

・

水

道

業

情

報

通

信

業

運

輸

業

卸

売

・

小

売

業

金

融

・

保

険

業

不

動

産

業

宿

泊

・

飲

食

業

教

育

・

学

習

支

援

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

無

回

答

70 0 1 0 0 7 11 0 1 4 8 1 0 2 2 13 11 4 5
100.0 0.0 1.4 0.0 0.0 10.0 15.7 0.0 1.4 5.7 11.4 1.4 0.0 2.9 2.9 18.6 15.7 5.7 7.1

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Ｆ２　業態

33 0 1 0 0 2 4 0 1 2 2 0 0 1 1 7 7 3 2
100.0 0.0 3.0 0.0 0.0 6.1 12.1 0.0 3.0 6.1 6.1 0.0 0.0 3.0 3.0 21.2 21.2 9.1 6.1

8 0 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

29 0 0 0 0 3 5 0 0 1 5 1 0 1 1 4 4 1 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 17.2 0.0 0.0 3.4 17.2 3.4 0.0 3.4 3.4 13.8 13.8 3.4 10.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 0 1 0 0 3 3 0 1 0 2 1 0 0 0 6 7 2 4

100.0 0.0 3.3 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 3.3 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 20.0 23.3 6.7 13.3
13 0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 0 2 1 2 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 15.4 7.7 15.4 23.1 0.0 0.0
5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0
9 0 0 0 0 1 2 0 0 2 1 0 0 0 0 1 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1
13 0 0 0 0 2 4 0 0 2 0 0 0 0 1 3 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 30.8 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 0.0 7.7 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

F１　業種　 貴事業所の業種を、次の中から１つ選んでください。 ※複数にわたる場合は主な業種をお答えください。

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

単
独
事
業
所

本
社
・
本
店

（
ほ
か
に

支
社
・
支
店
・
営
業
所
・

工
場
な
ど
が
あ
る

）

支
社
・
支
店
・
営
業
所
・
工
場

（
ほ
か
に
本
社
・
本
店
な
ど
が

あ
る

）

無
回
答

70 33 8 29 0
100.0 47.1 11.4 41.4 0.0

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 2 2 3 0

100.0 28.6 28.6 42.9 0.0
11 4 2 5 0

100.0 36.4 18.2 45.5 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 2 1 1 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0
8 2 1 5 0

100.0 25.0 12.5 62.5 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
13 7 2 4 0

100.0 53.8 15.4 30.8 0.0
11 7 0 4 0

100.0 63.6 0.0 36.4 0.0
4 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0
5 2 0 3 0

100.0 40.0 0.0 60.0 0.0
Ｆ２　業態

33 33 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

8 0 8 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

29 0 0 29 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 17 1 12 0

100.0 56.7 3.3 40.0 0.0
13 8 1 4 0

100.0 61.5 7.7 30.8 0.0
5 3 1 1 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0
9 3 1 5 0

100.0 33.3 11.1 55.6 0.0
13 2 4 7 0

100.0 15.4 30.8 53.8 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

F２　形態　貴事業所の形態を、次の中から１つ選んでください。

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業
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単位　上段：実数(人)、下段：構成比（％）
全
体
数

正
規
雇
用

(

正
社
員
・
職
員

)

非
正
規
雇
用

(

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・

嘱
託
職
員
・
派
遣
従
業
員

)

1,903 1,208 695
100.0 63.5 36.5

性別
1,199 905 294
100.0 75.5 24.5

704 303 401
100.0 43.0 57.0

Ｆ１　業種別
0 0 0

0.0 0.0 0.0
6 6 0

100.0 100.0 0.0
0 0 0

0.0 0.0 0.0
0 0 0

0.0 0.0 0.0
230 193 37

100.0 83.9 16.1
412 348 64

100.0 84.5 15.5
0 0 0

0.0 0.0 0.0
30 26 4

100.0 86.7 13.3
545 279 266

100.0 51.2 48.8
101 39 62

100.0 38.6 61.4
3 1 2

100.0 33.3 66.7
0 0 0

0.0 0.0 0.0
27 5 22

100.0 18.5 81.5
109 60 49

100.0 55.0 45.0
239 117 122

100.0 49.0 51.0
80 54 26

100.0 67.5 32.5
54 42 12

100.0 77.8 22.2
67 38 29

100.0 56.7 43.3
Ｆ２　業態

406 261 145
100.0 64.3 35.7

721 393 328
100.0 54.5 45.5

776 554 222
100.0 71.4 28.6

0 0 0
0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
216 139 77

100.0 64.4 35.6
151 90 61

100.0 59.6 40.4
81 35 46

100.0 43.2 56.8
221 174 47

100.0 78.7 21.3
1,234 770 464
100.0 62.4 37.6

運輸業

合計

男性

女性

農業

林業

水産業

20～29人

30人以上

サービス業

その他

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）

F３　従業員数
貴事業所（本アンケートをお受け取りいただいた貴事業所）の人数をご記入く
ださい。（「いない」場合は「０（ゼロ）」とご記入ください。）

無回答

９人以下

10～14人

15～19人

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

畜産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

74



問１　貴事業所の管理職の人数について、具体的な数字をご記入ください。（「いない」場合は「０（ゼロ）」とご記入ください。）
単位　上段：実数(人)、下段：構成比（％）

合計 女性 男性 合計 女性 男性 合計 女性 男性 合計 女性 男性 合計 女性 男性
279 63 216 104 36 68 51 13 38 80 6 74 44 8 36

100.0 22.6 77.4 100.0 34.6 65.4 100.0 25.5 74.5 100.0 7.5 92.5 100.0 18.2 81.8
Ｆ１　業種別

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 3 1 3 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 75.0 25.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
61 4 57 11 2 9 12 1 11 31 1 30 7 0 7

100.0 6.6 93.4 100.0 18.2 81.8 100.0 8.3 91.7 100.0 3.2 96.8 100.0 0.0 100.0
80 14 66 22 9 13 13 1 12 27 1 26 18 3 15

100.0 17.5 82.5 100.0 40.9 59.1 100.0 7.7 92.3 100.0 3.7 96.3 100.0 16.7 83.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 2 6 3 0 3 3 1 2 2 1 1 0 0 0

100.0 25.0 75.0 100.0 0.0 100.0 100.0 33.3 66.7 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
9 2 7 3 1 2 1 0 1 3 0 3 2 1 1

100.0 22.2 77.8 100.0 33.3 66.7 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 50.0 50.0
11 3 8 3 2 1 2 1 1 4 0 4 2 0 2

100.0 27.3 72.7 100.0 66.7 33.3 100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 2 1 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
12 5 7 2 0 2 3 1 2 2 2 0 5 2 3

100.0 41.7 58.3 100.0 0.0 100.0 100.0 33.3 66.7 100.0 100.0 0.0 100.0 40.0 60.0
36 13 23 23 6 17 7 5 2 1 0 1 5 2 3

100.0 36.1 63.9 100.0 26.1 73.9 100.0 71.4 28.6 100.0 0.0 100.0 100.0 40.0 60.0
26 8 18 14 7 7 5 1 4 4 0 4 3 0 3

100.0 30.8 69.2 100.0 50.0 50.0 100.0 20.0 80.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0
15 2 13 11 1 10 0 0 0 3 1 2 1 0 1

100.0 13.3 86.7 100.0 9.1 90.9 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 66.7 100.0 0.0 100.0
13 5 8 6 3 3 4 2 2 2 0 2 1 0 1

100.0 38.5 61.5 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0
Ｆ２　業態

103 33 70 71 23 48 20 6 14 10 2 8 2 2 0
100.0 32.0 68.0 100.0 32.4 67.6 100.0 30.0 70.0 100.0 20.0 80.0 100.0 100.0 0.0

89 8 81 17 3 14 16 1 15 39 2 37 17 2 15
100.0 9.0 91.0 100.0 17.6 82.4 100.0 6.3 93.8 100.0 5.1 94.9 100.0 11.8 88.2

87 22 65 16 10 6 15 6 9 31 2 29 25 4 21
100.0 25.3 74.7 100.0 62.5 37.5 100.0 40.0 60.0 100.0 6.5 93.5 100.0 16.0 84.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
80 21 59 43 15 28 13 4 9 14 1 13 10 1 9

100.0 26.3 73.8 100.0 34.9 65.1 100.0 30.8 69.2 100.0 7.1 92.9 100.0 10.0 90.0
31 12 19 16 8 8 10 4 6 4 0 4 1 0 1

100.0 38.7 61.3 100.0 50.0 50.0 100.0 40.0 60.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0
8 4 4 4 2 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
38 8 30 12 5 7 9 1 8 10 1 9 7 1 6

100.0 21.1 78.9 100.0 41.7 58.3 100.0 11.1 88.9 100.0 10.0 90.0 100.0 14.3 85.7
122 18 104 29 6 23 17 3 14 50 3 47 26 6 20

100.0 14.8 85.2 100.0 20.7 79.3 100.0 17.6 82.4 100.0 6.0 94.0 100.0 23.1 76.9

課長相当職 係長相当職

建設業

全体数 役員・事業主 部長相当職

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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【事業所における女性管理職の割合】

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

9% 19% 29% 39% 49% 59% 69% 79% 89% 99%

70 37 5 3 3 2 10 2 0 0 0 6 2
100.0 52.9 7.1 4.3 4.3 2.9 14.3 2.9 0.0 0.0 0.0 8.6 2.9

Ｆ１　業種別
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
11 5 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13 6 2 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0

100.0 46.2 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 30.8 0.0
11 6 0 1 1 0 2 0 0 0 0 1 0

100.0 54.5 0.0 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0
4 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1

100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
Ｆ２　業態

33 13 1 3 3 0 9 2 0 0 0 2 0
100.0 39.4 3.0 9.1 9.1 0.0 27.3 6.1 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0

8 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 20 0 0 0 2 1 0 0 0 0 4 2
100.0 69.0 0.0 0.0 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 13.8 6.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 19 1 1 2 0 4 0 0 0 0 3 0

100.0 63.3 3.3 3.3 6.7 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
13 6 0 1 1 0 3 2 0 0 0 0 0

100.0 46.2 0.0 7.7 7.7 0.0 23.1 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
9 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 2

100.0 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2
13 6 3 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0

100.0 46.2 23.1 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

電気・ガス・熱供給・水道業

全
体
数

無
回
答

合計

農業

林業

水産業

畜産業

建設業

製造業

単独事業所

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

その他

無回答

20～29人

30人以上

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下

10～14人

15～19人
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

女
性
従
業
員
が
少
な
い

、

ま
た
は
い
な
い
か
ら

管
理
職
に
な
る
た
め
に
必
要
と
な
る

知
識
や
経
験
を
有
す
る
女
性
が

少
な
い

、
ま
た
は
い
な
い
か
ら

管
理
職
に
な
る
ま
で
に

退
職
し
て
し
ま
う
か
ら

業
務
の
内
容
が

、
女
性
に
は

任
せ
ら
れ
な
い

、
ま
た
は
女
性
に

向
い
て
い
な
い
と
思
う
か
ら

家
事

、
育
児

、
介
護
な
ど
の
家
庭
の

事
情
で

、
業
務
に
制
約
が

生
じ
や
す
い
か
ら

目
標
と
な
る
女
性
の
先
輩

（
ロ
ー

ル
モ
デ
ル

）
が
い
な
い
か
ら

女
性
自
身
が
管
理
職
に
就
く
こ
と
を

希
望
し
な
い
か
ら

上
司
や
同
僚

、
部
下
と
な
る
従
業
員
が

、

女
性
管
理
職
を
希
望
し
な
い
か
ら

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

37 16 11 2 3 5 2 4 1 6 3 1
100.0 43.2 29.7 5.4 8.1 13.5 5.4 10.8 2.7 16.2 8.1 2.7

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 3 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
5 4 3 1 1 1 0 1 1 0 0 0

100.0 80.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 1 1 0 2 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 3 0 0 0 1 1 0 0 2 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 1

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7
6 2 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

13 5 4 0 2 2 0 1 0 1 2 0
100.0 38.5 30.8 0.0 15.4 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0

4 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

20 9 6 2 1 2 2 3 1 5 1 0
100.0 45.0 30.0 10.0 5.0 10.0 10.0 15.0 5.0 25.0 5.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
19 7 4 1 1 1 0 1 0 4 3 0

100.0 36.8 21.1 5.3 5.3 5.3 0.0 5.3 0.0 21.1 15.8 0.0
6 2 2 0 0 2 2 0 0 1 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3
3 2 1 0 1 1 0 2 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
6 4 4 1 1 1 0 1 1 0 0 0

100.0 66.7 66.7 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

医療・福祉

サービス業

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

問２　問１で女性管理職の割合が10％未満の事業所にお聞きします。（それ以外の事業所は、問３へ）女性管理職が少ない（または、いない）のは、どのような理由からですか。あて
はまるものを選んでください。（いくつでも可）

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業
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問３　女性従業員が積極的に活躍するために、貴事業所では現在どのような取組をしていますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

女
性
の
活
躍
に
関
す
る
担
当
部
局

、

担
当
者
を
設
け
る
な
ど

、
事
業
所
内

で
の
推
進
体
制
を
整
備
し
て
い
る

女
性
の
少
な
い
職
場

、
職
種
へ
の

女
性
従
業
員
の
配
置
や

、
意
欲
と
能
力
が

あ
る
女
性
の
積
極
的
な
採
用
を
行

っ
て
い
る

性
別
に
よ
り
評
価
す
る
こ
と
が
な
い
よ
う

、

人
事
考
課
基
準
を
明
確
に
定
め
て
い
る

管
理
職
や
従
業
員
に
対
し

、

女
性
活
躍
の
重
要
性
に
つ
い
て
の
啓
発
を

行

っ
て
い
る

業
務
に
必
要
な
知
識
や
能
力

、
資
格
取
得

の
た
め
の
教
育
や
研
修
を

、
性
別
に
関
係
な
く

実
施
し
て
い
る

仕
事
と
家
庭
を
両
立
す
る
た
め
の
制
度
を

充
実
さ
せ
て
い
る

女
性
活
躍
に
関
す
る
セ
ミ
ナ
ー

な
ど
に

出
席
し

、
情
報
収
集
を
行

っ
て
い
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

70 4 12 23 5 29 16 4 20 2 2
100.0 5.7 17.1 32.9 7.1 41.4 22.9 5.7 28.6 2.9 2.9

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 2 0 0 1 1 1 4 0 0

100.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 57.1 0.0 0.0
11 0 1 7 0 5 2 0 2 1 0

100.0 0.0 9.1 63.6 0.0 45.5 18.2 0.0 18.2 9.1 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0
8 1 1 4 1 3 1 1 4 0 0

100.0 12.5 12.5 50.0 12.5 37.5 12.5 12.5 50.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13 1 1 2 1 9 5 0 1 1 0

100.0 7.7 7.7 15.4 7.7 69.2 38.5 0.0 7.7 7.7 0.0
11 0 4 4 1 4 3 0 2 0 0

100.0 0.0 36.4 36.4 9.1 36.4 27.3 0.0 18.2 0.0 0.0
4 1 0 1 0 2 1 0 1 0 1

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0
5 0 2 3 1 2 1 1 1 0 0

100.0 0.0 40.0 60.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 2 4 8 0 12 8 2 9 1 2
100.0 6.1 12.1 24.2 0.0 36.4 24.2 6.1 27.3 3.0 6.1

8 1 2 4 0 4 1 1 1 0 0
100.0 12.5 25.0 50.0 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0

29 1 6 11 5 13 7 1 10 1 0
100.0 3.4 20.7 37.9 17.2 44.8 24.1 3.4 34.5 3.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 1 5 7 1 9 7 2 11 1 1

100.0 3.3 16.7 23.3 3.3 30.0 23.3 6.7 36.7 3.3 3.3
13 1 1 2 1 5 3 0 4 0 0

100.0 7.7 7.7 15.4 7.7 38.5 23.1 0.0 30.8 0.0 0.0
5 1 2 5 1 5 2 1 0 0 0

100.0 20.0 40.0 100.0 20.0 100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0
9 0 2 4 0 3 2 0 2 1 1

100.0 0.0 22.2 44.4 0.0 33.3 22.2 0.0 22.2 11.1 11.1
13 1 2 5 2 7 2 1 3 0 0

100.0 7.7 15.4 38.5 15.4 53.8 15.4 7.7 23.1 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

女
性
の
活
躍
に
関
す
る
担
当
部
局

、

担
当
者
を
設
け
る
な
ど

、
事
業
所
内

で
の
推
進
体
制
を
整
備
す
る

女
性
の
少
な
い
職
場

、
職
種
へ
の

女
性
従
業
員
の
配
置
や

、
意
欲
と
能
力
が

あ
る
女
性
の
積
極
的
な
採
用
を
行
う

性
別
に
よ
り
評
価
す
る
こ
と
が
な
い
よ
う

、

人
事
考
課
基
準
を
明
確
に
定
め
る

管
理
職
や
従
業
員
に
対
し

、

女
性
活
躍
の
重
要
性
に
つ
い
て
の
啓
発
を

行
う

業
務
に
必
要
な
知
識
や
能
力

、
資
格
取
得

の
た
め
の
教
育
や
研
修
を

、
性
別
に
関
係
な
く

実
施
す
る

仕
事
と
家
庭
を
両
立
す
る
た
め
の
制
度
を

充
実
さ
せ
る

女
性
活
躍
に
関
す
る
セ
ミ
ナ
ー

な
ど
に
出
席

し

、

情
報
収
集
を
行
う

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

70 5 14 22 12 18 23 9 20 1 0
100.0 7.1 20.0 31.4 17.1 25.7 32.9 12.9 28.6 1.4 0.0

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 1 0 1 0 1 0 4 0 0

100.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0
11 1 4 4 2 1 5 2 1 0 0

100.0 9.1 36.4 36.4 18.2 9.1 45.5 18.2 9.1 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
8 1 2 3 1 3 2 1 3 1 0

100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 37.5 25.0 12.5 37.5 12.5 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
13 1 0 4 4 6 5 1 3 0 0

100.0 7.7 0.0 30.8 30.8 46.2 38.5 7.7 23.1 0.0 0.0
11 0 3 4 3 2 3 0 3 0 0

100.0 0.0 27.3 36.4 27.3 18.2 27.3 0.0 27.3 0.0 0.0
4 2 0 2 0 1 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0
5 0 3 3 1 3 3 2 1 0 0

100.0 0.0 60.0 60.0 20.0 60.0 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 2 6 10 4 9 10 3 10 0 0
100.0 6.1 18.2 30.3 12.1 27.3 30.3 9.1 30.3 0.0 0.0

8 0 1 3 0 1 4 1 2 0 0
100.0 0.0 12.5 37.5 0.0 12.5 50.0 12.5 25.0 0.0 0.0

29 3 7 9 8 8 9 5 8 1 0
100.0 10.3 24.1 31.0 27.6 27.6 31.0 17.2 27.6 3.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 1 5 9 5 6 10 4 11 1 0

100.0 3.3 16.7 30.0 16.7 20.0 33.3 13.3 36.7 3.3 0.0
13 1 2 1 2 3 3 1 6 0 0

100.0 7.7 15.4 7.7 15.4 23.1 23.1 7.7 46.2 0.0 0.0
5 1 2 4 1 3 2 1 1 0 0

100.0 20.0 40.0 80.0 20.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0
9 0 3 4 1 3 3 0 1 0 0

100.0 0.0 33.3 44.4 11.1 33.3 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0
13 2 2 4 3 3 5 3 1 0 0

100.0 15.4 15.4 30.8 23.1 23.1 38.5 23.1 7.7 0.0 0.0

医療・福祉

サービス業

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

問４　女性従業員が積極的に活躍するために、貴事業所では今後どのような取組をしていきたいと思いますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業
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問５　「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進法）」について、どの程度ご存知ですか。次の中から１つ選んでください。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

70 12 45 13 0
100.0 17.1 64.3 18.6 0.0

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 2 4 1 0

100.0 28.6 57.1 14.3 0.0
11 3 6 2 0

100.0 27.3 54.5 18.2 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
8 1 5 2 0

100.0 12.5 62.5 25.0 0.0
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
13 0 12 1 0

100.0 0.0 92.3 7.7 0.0
11 0 8 3 0

100.0 0.0 72.7 27.3 0.0
4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
5 0 5 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 3 24 6 0
100.0 9.1 72.7 18.2 0.0

8 2 3 3 0
100.0 25.0 37.5 37.5 0.0

29 7 18 4 0
100.0 24.1 62.1 13.8 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 4 21 5 0

100.0 13.3 70.0 16.7 0.0
13 0 8 5 0

100.0 0.0 61.5 38.5 0.0
5 2 3 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0
9 1 6 2 0

100.0 11.1 66.7 22.2 0.0
13 5 7 1 0

100.0 38.5 53.8 7.7 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

す
で
に
策
定
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
策
定
予
定
で
あ
る

今
の
と
こ
ろ
策
定
の
予
定
は

な
い

無
回
答

70 8 6 56 0
100.0 11.4 8.6 80.0 0.0

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 1 0 6 0

100.0 14.3 0.0 85.7 0.0
11 3 1 7 0

100.0 27.3 9.1 63.6 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 1 1 2 0

100.0 25.0 25.0 50.0 0.0
8 1 1 6 0

100.0 12.5 12.5 75.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
13 1 0 12 0

100.0 7.7 0.0 92.3 0.0
11 0 1 10 0

100.0 0.0 9.1 90.9 0.0
4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
5 1 1 3 0

100.0 20.0 20.0 60.0 0.0
Ｆ２　業態

33 0 1 32 0
100.0 0.0 3.0 97.0 0.0

8 3 0 5 0
100.0 37.5 0.0 62.5 0.0

29 5 5 19 0
100.0 17.2 17.2 65.5 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 2 1 27 0

100.0 6.7 3.3 90.0 0.0
13 0 1 12 0

100.0 0.0 7.7 92.3 0.0
5 2 0 3 0

100.0 40.0 0.0 60.0 0.0
9 0 2 7 0

100.0 0.0 22.2 77.8 0.0
13 4 2 7 0

100.0 30.8 15.4 53.8 0.0

医療・福祉

サービス業

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

問６　「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進法）」では、一般事業主行動計画の策定を定めています。貴事業所での策定状況
について、次の中から１つ選んでください。

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業
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単位：人

全
体
数

（
女
性

）
出
産
し
た
従
業
員

（
女
性

）
う
ち

、
育
児
休
業
を

　
　
　
　
取
得
し
た
従
業
員

（
男
性

）
配
偶
者
が

　
　
　
　
出
産
し
た
従
業
員

（
男
性

）
う
ち

、
育
児
休
業
を

　
　
　
　
取
得
し
た
従
業
員

合計
67 15 15 27 10

Ｆ１　業種
農業

0 0 0 0 0

林業
0 0 0 0 0

水産業
0 0 0 0 0

畜産業
0 0 0 0 0

建設業
2 0 0 2 0

製造業
28 7 7 10 4

電気・ガス・熱供給・水道業
0 0 0 0 0

情報通信業
0 0 0 0 0

運輸業
10 0 0 7 3

卸売・小売業
3 1 1 1 0

金融・保険業
0 0 0 0 0

不動産業
0 0 0 0 0

宿泊・飲食業
0 0 0 0 0

教育・学習支援業
4 0 0 2 2

医療・福祉
11 5 5 1 0

サービス業
6 1 1 3 1

その他
0 0 0 0 0

無回答
3 1 1 1 0

Ｆ２　業態
単独事業所

16 4 4 5 3

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）

12 2 2 7 1

支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）

39 9 9 15 6

無回答
0 0 0 0 0

Ｆ３　従業員数
９人以下

9 2 2 4 1

10～14人
7 3 3 1 0

15～19人
0 0 0 0 0

20～29人
14 2 2 7 3

30人以上
37 8 8 15 6

※本設問は(単位：人)のため、実数のみを表記しております。

問７　育児休業を取得した、過去１年間（昨年度１年間）の以下の従業員の人数（実人数）についてお答えくださ
い。（「いない」場合は「０（ゼロ）」とご記入ください。）
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単位：人

全
体
数

女
性

男
性

合計
20 7 13

Ｆ１　業種
農業

0 0 0

林業
0 0 0

水産業
0 0 0

畜産業
0 0 0

建設業
0 0 0

製造業
6 1 5

電気・ガス・熱供給・水道業
0 0 0

情報通信業
0 0 0

運輸業
2 0 2

卸売・小売業
2 2 0

金融・保険業
0 0 0

不動産業
0 0 0

宿泊・飲食業
0 0 0

教育・学習支援業
0 0 0

医療・福祉
2 2 0

サービス業
1 1 0

その他
4 0 4

無回答
3 1 2

Ｆ２　業態
単独事業所

7 3 4

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）

0 0 0

支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）

13 4 9

無回答
0 0 0

Ｆ３　従業員数
９人以下

8 6 2

10～14人
0 0 0

15～19人
0 0 0

20～29人
2 0 2

30人以上
10 1 9

※本設問は(単位：人)のため、実数のみを表記しております。

問８　子の看護休暇を取得した、過去１年間（昨年度１年間）の以下の従業員の人数（実人数）についてお答えく
ださい。（「いない」場合は「０（ゼロ）」とご記入ください。）
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問９　介護休業・介護休暇を取得した、過去１年間（昨年度１年間）の以下の従業員の人数（実人数）についてお答えください。（「いない」場合は「０（ゼロ）」とご記入ください。）
単位：人

全
体
数

介
護
休
業

（
女
性

）

介
護
休
業

（
男
性

）

介
護
休
暇

（
女
性

）

介
護
休
暇

（
男
性

）

合計
7 0 2 1 4

Ｆ１　業種
農業

0 0 0 0 0

林業
0 0 0 0 0

水産業
0 0 0 0 0

畜産業
0 0 0 0 0

建設業
1 0 1 0 0

製造業
4 0 0 1 3

電気・ガス・熱供給・水道業
0 0 0 0 0

情報通信業
0 0 0 0 0

運輸業
0 0 0 0 0

卸売・小売業
1 0 1 0 0

金融・保険業
0 0 0 0 0

不動産業
0 0 0 0 0

宿泊・飲食業
0 0 0 0 0

教育・学習支援業
0 0 0 0 0

医療・福祉
0 0 0 0 0

サービス業
0 0 0 0 0

その他
1 0 0 0 1

無回答
0 0 0 0 0

Ｆ２　業態
単独事業所

1 0 0 0 1

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）

1 0 1 0 0

支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）

5 0 1 1 3

無回答
0 0 0 0 0

Ｆ３　従業員数
９人以下

1 0 1 0 0

10～14人
0 0 0 0 0

15～19人
1 0 0 0 1

20～29人
0 0 0 0 0

30人以上
5 0 1 1 3

※本設問は(単位：人)のため、実数のみを表記しております。
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問１０　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）について、どの程度ご存知ですか。

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

意
味
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、

意
味
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

70 37 21 10 2
100.0 52.9 30.0 14.3 2.9

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 4 1 2 0

100.0 57.1 14.3 28.6 0.0
11 10 1 0 0

100.0 90.9 9.1 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 2 1 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0
8 4 1 3 0

100.0 50.0 12.5 37.5 0.0
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
13 5 8 0 0

100.0 38.5 61.5 0.0 0.0
11 3 6 2 0

100.0 27.3 54.5 18.2 0.0
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
5 3 1 1 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0
Ｆ２　業態

33 13 14 4 2
100.0 39.4 42.4 12.1 6.1

8 6 1 1 0
100.0 75.0 12.5 12.5 0.0

29 18 6 5 0
100.0 62.1 20.7 17.2 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 11 14 4 1

100.0 36.7 46.7 13.3 3.3
13 5 3 5 0

100.0 38.5 23.1 38.5 0.0
5 4 1 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
9 6 1 1 1

100.0 66.7 11.1 11.1 11.1
13 11 2 0 0

100.0 84.6 15.4 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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問１１　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）を推進するために、貴事業所で取り組んでいることはありますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

短
時
間
勤
務
制
度
を

導
入
し
て
い
る

フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
度
を

導
入
し
て
い
る

始
業
・
終
業
時
刻
の
繰
上
げ
・

繰
下
げ
制
度
を
導
入
し
て
い
る

テ
レ
ワ
ー

ク
を
導
入
し
て
い
る

所
定
外
労
働
を
免
除
し
て
い
る

育
児
や
介
護
に
関
す
る
経
費
の

援
助
措
置
を
実
施
し
て
い
る

育
児
・
介
護
休
業
か
ら
の

復
帰
に
向
け
た
情
報
提
供
を

し
て
い
る

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

推
進
担
当
者
を
配
置
し
て
い
る

有
給
休
暇
の
取
り
や
す
い

環
境
を
整
備
し
て
い
る

特
に
何
も
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

70 23 9 11 6 4 3 6 1 36 17 1 2
100.0 32.9 12.9 15.7 8.6 5.7 4.3 8.6 1.4 51.4 24.3 1.4 2.9

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 1 0 1 1 0 0 0 0 3 2 1 0

100.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 0.0
11 4 3 1 1 1 1 1 0 8 2 0 0

100.0 36.4 27.3 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 72.7 18.2 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 1 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0
8 3 2 1 2 1 1 1 1 3 4 0 0

100.0 37.5 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
13 3 1 2 0 2 0 3 0 6 4 0 1

100.0 23.1 7.7 15.4 0.0 15.4 0.0 23.1 0.0 46.2 30.8 0.0 7.7
11 3 0 1 1 0 1 0 0 3 4 0 0

100.0 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3 36.4 0.0 0.0
4 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1

100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0
5 3 2 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0

100.0 60.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 14 3 6 1 2 1 3 0 9 10 0 1
100.0 42.4 9.1 18.2 3.0 6.1 3.0 9.1 0.0 27.3 30.3 0.0 3.0

8 1 0 0 1 0 0 0 0 4 2 0 1
100.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 12.5

29 8 6 5 4 2 2 3 1 23 5 1 0
100.0 27.6 20.7 17.2 13.8 6.9 6.9 10.3 3.4 79.3 17.2 3.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 7 3 5 1 1 1 2 0 13 9 1 0

100.0 23.3 10.0 16.7 3.3 3.3 3.3 6.7 0.0 43.3 30.0 3.3 0.0
13 5 1 2 1 1 0 2 0 5 6 0 0

100.0 38.5 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 38.5 46.2 0.0 0.0
5 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2

100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0
9 3 1 2 1 0 1 0 0 7 0 0 0

100.0 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 77.8 0.0 0.0 0.0
13 6 2 1 2 1 0 1 0 10 1 0 0

100.0 46.2 15.4 7.7 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 76.9 7.7 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下

86



問１２　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）を推進するために、必要だと思うことはなんですか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

保
育
園
な
ど

、
社
会
の

サ
ポ
ー

ト
体
制
の
充
実

休
暇
取
得
に
対
す
る

上
司

、
同
僚
の
理
解

職
場
の
両
立
支
援
制
度
の
充
実

働
き
方
に
関
す
る
法
律
の

内
容
の
充
実

家
族
の
サ
ポ
ー

ト
や
家
族
の

意
識
改
革

職
場
の
両
立
支
援
制
度
利
用
者
の

増
加

職
場
の
一
人
当
た
り
の
業
務
量
の

削
減

個
人
の
努
力

そ
の
他

無
回
答

70 33 35 21 21 15 10 22 10 2 3
100.0 47.1 50.0 30.0 30.0 21.4 14.3 31.4 14.3 2.9 4.3

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 3 3 2 2 0 0 0 1 0 0

100.0 42.9 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
11 4 5 2 4 4 0 6 3 0 0

100.0 36.4 45.5 18.2 36.4 36.4 0.0 54.5 27.3 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 3 2 0 1 1 2 0 0 0 0

100.0 75.0 50.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 5 4 1 3 1 2 2 2 0 0

100.0 62.5 50.0 12.5 37.5 12.5 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
13 7 6 4 3 2 2 6 2 2 1

100.0 53.8 46.2 30.8 23.1 15.4 15.4 46.2 15.4 15.4 7.7
11 3 6 5 4 2 2 4 0 0 1

100.0 27.3 54.5 45.5 36.4 18.2 18.2 36.4 0.0 0.0 9.1
4 1 2 2 1 1 0 0 0 0 1

100.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 3 4 3 2 2 1 1 0 0 0

100.0 60.0 80.0 60.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 13 16 11 11 7 4 8 4 0 2
100.0 39.4 48.5 33.3 33.3 21.2 12.1 24.2 12.1 0.0 6.1

8 3 5 2 1 1 1 3 1 1 1
100.0 37.5 62.5 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5

29 17 14 8 9 7 5 11 5 1 0
100.0 58.6 48.3 27.6 31.0 24.1 17.2 37.9 17.2 3.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 15 20 12 7 6 4 11 4 0 0

100.0 50.0 66.7 40.0 23.3 20.0 13.3 36.7 13.3 0.0 0.0
13 3 7 3 4 2 2 4 1 0 1

100.0 23.1 53.8 23.1 30.8 15.4 15.4 30.8 7.7 0.0 7.7
5 2 1 1 2 2 1 1 2 0 2

100.0 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 40.0
9 4 2 3 5 2 2 2 1 1 0

100.0 44.4 22.2 33.3 55.6 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0
13 9 5 2 3 3 1 4 2 1 0

100.0 69.2 38.5 15.4 23.1 23.1 7.7 30.8 15.4 7.7 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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問１３　各種ハラスメントがどういう行為なのか知っていますか。次の中から１つずつ選んでください。
セクシュアル・ハラスメント

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

70 56 13 0 1
100.0 80.0 18.6 0.0 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 5 2 0 0

100.0 71.4 28.6 0.0 0.0
11 9 2 0 0

100.0 81.8 18.2 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
8 5 3 0 0

100.0 62.5 37.5 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
13 11 1 0 1

100.0 84.6 7.7 0.0 7.7
11 8 3 0 0

100.0 72.7 27.3 0.0 0.0
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
5 5 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 24 9 0 0
100.0 72.7 27.3 0.0 0.0

8 6 1 0 1
100.0 75.0 12.5 0.0 12.5

29 26 3 0 0
100.0 89.7 10.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 26 4 0 0

100.0 86.7 13.3 0.0 0.0
13 6 7 0 0

100.0 46.2 53.8 0.0 0.0
5 4 0 0 1

100.0 80.0 0.0 0.0 20.0
9 8 1 0 0

100.0 88.9 11.1 0.0 0.0
13 12 1 0 0

100.0 92.3 7.7 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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パワー・ハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

70 55 14 0 1
100.0 78.6 20.0 0.0 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 5 2 0 0

100.0 71.4 28.6 0.0 0.0
11 10 1 0 0

100.0 90.9 9.1 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
8 5 3 0 0

100.0 62.5 37.5 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
13 10 2 0 1

100.0 76.9 15.4 0.0 7.7
11 8 3 0 0

100.0 72.7 27.3 0.0 0.0
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
5 5 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 24 9 0 0
100.0 72.7 27.3 0.0 0.0

8 6 1 0 1
100.0 75.0 12.5 0.0 12.5

29 25 4 0 0
100.0 86.2 13.8 0.0 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 27 3 0 0

100.0 90.0 10.0 0.0 0.0
13 6 7 0 0

100.0 46.2 53.8 0.0 0.0
5 4 0 0 1

100.0 80.0 0.0 0.0 20.0
9 7 2 0 0

100.0 77.8 22.2 0.0 0.0
13 11 2 0 0

100.0 84.6 15.4 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下

89



マタニティ・ハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

70 49 20 0 1
100.0 70.0 28.6 0.0 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 5 2 0 0

100.0 71.4 28.6 0.0 0.0
11 8 3 0 0

100.0 72.7 27.3 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
8 4 4 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
13 9 3 0 1

100.0 69.2 23.1 0.0 7.7
11 7 4 0 0

100.0 63.6 36.4 0.0 0.0
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
5 4 1 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 22 11 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

8 4 3 0 1
100.0 50.0 37.5 0.0 12.5

29 23 6 0 0
100.0 79.3 20.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 22 8 0 0

100.0 73.3 26.7 0.0 0.0
13 5 8 0 0

100.0 38.5 61.5 0.0 0.0
5 4 0 0 1

100.0 80.0 0.0 0.0 20.0
9 7 2 0 0

100.0 77.8 22.2 0.0 0.0
13 11 2 0 0

100.0 84.6 15.4 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下

90



パタニティ・ハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

70 19 32 18 1
100.0 27.1 45.7 25.7 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 2 2 3 0

100.0 28.6 28.6 42.9 0.0
11 4 4 3 0

100.0 36.4 36.4 27.3 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 0 3 1 0

100.0 0.0 75.0 25.0 0.0
8 3 2 3 0

100.0 37.5 25.0 37.5 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
13 2 9 1 1

100.0 15.4 69.2 7.7 7.7
11 3 7 1 0

100.0 27.3 63.6 9.1 0.0
4 1 1 2 0

100.0 25.0 25.0 50.0 0.0
5 1 3 1 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0
Ｆ２　業態

33 7 18 8 0
100.0 21.2 54.5 24.2 0.0

8 1 3 3 1
100.0 12.5 37.5 37.5 12.5

29 11 11 7 0
100.0 37.9 37.9 24.1 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 7 15 8 0

100.0 23.3 50.0 26.7 0.0
13 1 5 7 0

100.0 7.7 38.5 53.8 0.0
5 3 1 0 1

100.0 60.0 20.0 0.0 20.0
9 4 4 1 0

100.0 44.4 44.4 11.1 0.0
13 4 7 2 0

100.0 30.8 53.8 15.4 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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性的マイノリティ（LGBT）に関するハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

言
葉
だ
け

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

70 38 30 1 1
100.0 54.3 42.9 1.4 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 2 5 0 0

100.0 28.6 71.4 0.0 0.0
11 7 4 0 0

100.0 63.6 36.4 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
8 4 3 1 0

100.0 50.0 37.5 12.5 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 2 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
13 6 6 0 1

100.0 46.2 46.2 0.0 7.7
11 5 6 0 0

100.0 45.5 54.5 0.0 0.0
4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
5 4 1 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 14 19 0 0
100.0 42.4 57.6 0.0 0.0

8 4 2 1 1
100.0 50.0 25.0 12.5 12.5

29 20 9 0 0
100.0 69.0 31.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 15 15 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
13 3 9 1 0

100.0 23.1 69.2 7.7 0.0
5 4 0 0 1

100.0 80.0 0.0 0.0 20.0
9 7 2 0 0

100.0 77.8 22.2 0.0 0.0
13 9 4 0 0

100.0 69.2 30.8 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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問１４　貴事業所において何らかのハラスメントについて、見たり聞いたりしたことがありますか。次の中から１つずつ選んでください。
セクシュアル・ハラスメント

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が

、

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と
が

あ
る

見
た
こ
と
も

、
聞
い
た
こ
と
も

な
い

無
回
答

70 3 10 56 1
100.0 4.3 14.3 80.0 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 1 6 0

100.0 0.0 14.3 85.7 0.0
11 2 0 9 0

100.0 18.2 0.0 81.8 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 0 2 2 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
8 0 2 6 0

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
13 1 3 9 0

100.0 7.7 23.1 69.2 0.0
11 0 1 9 1

100.0 0.0 9.1 81.8 9.1
4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
5 0 1 4 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0
Ｆ２　業態

33 0 5 27 1
100.0 0.0 15.2 81.8 3.0

8 1 2 5 0
100.0 12.5 25.0 62.5 0.0

29 2 3 24 0
100.0 6.9 10.3 82.8 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 0 4 26 0

100.0 0.0 13.3 86.7 0.0
13 0 2 10 1

100.0 0.0 15.4 76.9 7.7
5 1 0 4 0

100.0 20.0 0.0 80.0 0.0
9 0 3 6 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0
13 2 1 10 0

100.0 15.4 7.7 76.9 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下
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パワー・ハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が

、

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と
が

あ
る

見
た
こ
と
も

、
聞
い
た
こ
と
も

な
い

無
回
答

70 7 14 48 1
100.0 10.0 20.0 68.6 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 1 0 6 0

100.0 14.3 0.0 85.7 0.0
11 2 2 7 0

100.0 18.2 18.2 63.6 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 0 2 2 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
8 1 3 4 0

100.0 12.5 37.5 50.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
13 1 5 7 0

100.0 7.7 38.5 53.8 0.0
11 0 1 9 1

100.0 0.0 9.1 81.8 9.1
4 2 0 2 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
5 0 1 4 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0
Ｆ２　業態

33 1 7 24 1
100.0 3.0 21.2 72.7 3.0

8 3 0 5 0
100.0 37.5 0.0 62.5 0.0

29 3 7 19 0
100.0 10.3 24.1 65.5 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 1 4 25 0

100.0 3.3 13.3 83.3 0.0
13 1 3 8 1

100.0 7.7 23.1 61.5 7.7
5 2 1 2 0

100.0 40.0 20.0 40.0 0.0
9 0 5 4 0

100.0 0.0 55.6 44.4 0.0
13 3 1 9 0

100.0 23.1 7.7 69.2 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下
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マタニティ・ハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が

、

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と
が

あ
る

見
た
こ
と
も

、
聞
い
た
こ
と
も

な
い

無
回
答

70 1 6 62 1
100.0 1.4 8.6 88.6 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 0 7 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
11 0 0 11 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 0 1 3 0

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0
8 0 1 7 0

100.0 0.0 12.5 87.5 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
13 1 2 10 0

100.0 7.7 15.4 76.9 0.0
11 0 1 9 1

100.0 0.0 9.1 81.8 9.1
4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
5 0 1 4 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0
Ｆ２　業態

33 0 4 28 1
100.0 0.0 12.1 84.8 3.0

8 1 0 7 0
100.0 12.5 0.0 87.5 0.0

29 0 2 27 0
100.0 0.0 6.9 93.1 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 0 4 26 0

100.0 0.0 13.3 86.7 0.0
13 0 0 12 1

100.0 0.0 0.0 92.3 7.7
5 1 0 4 0

100.0 20.0 0.0 80.0 0.0
9 0 2 7 0

100.0 0.0 22.2 77.8 0.0
13 0 0 13 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下
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パタニティ・ハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が

、

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と
が

あ
る

見
た
こ
と
も

、
聞
い
た
こ
と
も

な
い

無
回
答

70 1 5 63 1
100.0 1.4 7.1 90.0 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 0 7 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
11 0 0 11 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 0 1 3 0

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0
8 0 1 7 0

100.0 0.0 12.5 87.5 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
13 1 2 10 0

100.0 7.7 15.4 76.9 0.0
11 0 1 9 1

100.0 0.0 9.1 81.8 9.1
4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
5 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
Ｆ２　業態

33 0 3 29 1
100.0 0.0 9.1 87.9 3.0

8 1 0 7 0
100.0 12.5 0.0 87.5 0.0

29 0 2 27 0
100.0 0.0 6.9 93.1 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 0 3 27 0

100.0 0.0 10.0 90.0 0.0
13 0 0 12 1

100.0 0.0 0.0 92.3 7.7
5 1 0 4 0

100.0 20.0 0.0 80.0 0.0
9 0 2 7 0

100.0 0.0 22.2 77.8 0.0
13 0 0 13 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下
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性的マイノリティ（LGBT）に関するハラスメント
単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）

回
答
者
数

相
談
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は
な
い
が

、

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と
が

あ
る

見
た
こ
と
も

、
聞
い
た
こ
と
も

な
い

無
回
答

70 2 6 61 1
100.0 2.9 8.6 87.1 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 0 7 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
11 1 0 10 0

100.0 9.1 0.0 90.9 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 0 1 3 0

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0
8 0 1 7 0

100.0 0.0 12.5 87.5 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
13 1 2 10 0

100.0 7.7 15.4 76.9 0.0
11 0 1 9 1

100.0 0.0 9.1 81.8 9.1
4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
5 0 1 4 0

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0
Ｆ２　業態

33 0 4 28 1
100.0 0.0 12.1 84.8 3.0

8 1 0 7 0
100.0 12.5 0.0 87.5 0.0

29 1 2 26 0
100.0 3.4 6.9 89.7 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 0 4 26 0

100.0 0.0 13.3 86.7 0.0
13 0 0 12 1

100.0 0.0 0.0 92.3 7.7
5 1 0 4 0

100.0 20.0 0.0 80.0 0.0
9 0 2 7 0

100.0 0.0 22.2 77.8 0.0
13 1 0 12 0

100.0 7.7 0.0 92.3 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工
場などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本
店などがある）
無回答

９人以下
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問１５　貴事業所では、ハラスメントの防止のため、どのような取組をしていますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回
答
者
数

就
業
規
則
な
ど
に
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止
の

規
定
を
定
め
て
い
る

社
内
に
相
談
窓
口
を
設
置
し
て
い
る

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止
委
員
会
な
ど
の

機
関
を
設
置
し
て
い
る

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止
に
関
す
る
研
修
を

実
施
し
て
い
る

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止
に
向
け
て
の

社
内
通
達
や
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を

配
布
し

、
周
知
・
啓
発
を
し
て
い
る

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
発
生
時
の

対
応
マ
ニ

ュ
ア
ル
を
定
め
て
い
る

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

70 27 28 6 13 15 8 28 1 1
100.0 38.6 40.0 8.6 18.6 21.4 11.4 40.0 1.4 1.4

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 3 5 1 1 3 0 1 0 0

100.0 42.9 71.4 14.3 14.3 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0
11 9 6 2 4 4 3 2 0 0

100.0 81.8 54.5 18.2 36.4 36.4 27.3 18.2 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 3 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0
8 2 4 1 2 3 1 2 0 0

100.0 25.0 50.0 12.5 25.0 37.5 12.5 25.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
2 1 1 0 1 1 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
13 5 6 1 3 1 2 5 1 0

100.0 38.5 46.2 7.7 23.1 7.7 15.4 38.5 7.7 0.0
11 0 1 0 1 0 0 9 0 1

100.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 81.8 0.0 9.1
4 0 1 0 0 1 0 3 0 0

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0
5 2 2 1 1 1 1 2 0 0

100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 7 5 1 1 1 1 23 0 1
100.0 21.2 15.2 3.0 3.0 3.0 3.0 69.7 0.0 3.0

8 5 6 2 1 3 0 0 0 0
100.0 62.5 75.0 25.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

29 15 17 3 11 11 7 5 1 0
100.0 51.7 58.6 10.3 37.9 37.9 24.1 17.2 3.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 8 7 2 3 6 2 18 0 0

100.0 26.7 23.3 6.7 10.0 20.0 6.7 60.0 0.0 0.0
13 2 5 1 2 0 1 7 0 1

100.0 15.4 38.5 7.7 15.4 0.0 7.7 53.8 0.0 7.7
5 3 3 1 1 1 1 1 0 0

100.0 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0
9 4 3 0 1 1 0 2 1 0

100.0 44.4 33.3 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0
13 10 10 2 6 7 4 0 0 0

100.0 76.9 76.9 15.4 46.2 53.8 30.8 0.0 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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問１６　貴事業所では、「男女共同参画社会の実現」に向けて、行政に対し今後どのような取組を期待しますか。あてはまるものを選んでください。（いくつでも可）

単位　上段：実数(件)、下段：構成比（％）
回

答

者

数

事

業

所

に

お

け
る

男

女

共

同

参

画

を

進

め

る

た

め

の
相

談

窓

口

の

設

置

事

業

所

向

け

の
男

女

共

同

参

画

を

テ
ー

マ

と

し

た
講

習

会

の

開

催

女

性

の

能

力

発
揮

を

目

的

と

し

た

講

座

・

セ

ミ

ナ
ー

の

開

催

女

性

の

再

就

職
へ

の

支

援

や

講

座

の

開

催

市

内

事

業

所

（
企

業

）
の

取

組

事

例

、

関

連

情

報

、
ノ
ウ

ハ

ウ

の

提

供

他

の

企

業

・

団
体

な

ど

と

の

情

報

交

換

の

場

の

提

供

子

育

て

支

援

の
た

め

の

保

育

・

預

か

り
サ
ー

ビ

ス

の

充

実

家

族

の

介

護

や
看

護

を

行

っ
て

い

る

人

を

支

援

す

る

た

め
の

介

護

・

看

護

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

子

育

て

や

介

護
を

担

う

N

P

O

や

民

間

サ
ー

ビ

ス
を

充

実

さ

せ

る

た

め

の

支

援

男

女

共

同

参

画
や

ワ
ー

ク

・

ラ

イ

フ

・

バ

ラ

ン

ス

の

実
現

に

取

り

組

む

企

業

向

け

の

資

金

的

支

援

（
低

金

利

融

資

な

ど

）

育

児

休

業

の

取
得

を

義

務

付

け

る

法

律

や

条

例

の

制

定

（
例

：

パ

パ

・
ク

オ
ー

タ

制

な

ど

）

特

に

な

し

そ

の

他

無

回

答

70 10 7 8 12 9 7 31 34 11 4 15 17 1 3
100.0 14.3 10.0 11.4 17.1 12.9 10.0 44.3 48.6 15.7 5.7 21.4 24.3 1.4 4.3

Ｆ１　業種
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 0 0 1 0 0 0 2 2 1 0 2 5 0 0

100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0
11 1 1 1 2 1 0 7 6 0 0 1 3 0 0

100.0 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 63.6 54.5 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 1 1 0 1 1 2 1 3 2 0 1 0 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0 75.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
8 1 0 0 1 1 0 4 4 1 0 1 3 0 0

100.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 50.0 50.0 12.5 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
13 1 1 3 2 2 1 6 7 3 2 3 1 1 1

100.0 7.7 7.7 23.1 15.4 15.4 7.7 46.2 53.8 23.1 15.4 23.1 7.7 7.7 7.7
11 2 2 0 4 3 3 4 5 2 0 2 2 0 1

100.0 18.2 18.2 0.0 36.4 27.3 27.3 36.4 45.5 18.2 0.0 18.2 18.2 0.0 9.1
4 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 1

100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0
5 2 1 2 1 0 0 2 3 1 2 2 1 0 0

100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0
Ｆ２　業態

33 3 3 3 6 4 4 14 17 5 2 5 8 1 2
100.0 9.1 9.1 9.1 18.2 12.1 12.1 42.4 51.5 15.2 6.1 15.2 24.2 3.0 6.1

8 1 0 2 2 1 0 2 3 2 0 1 3 0 1
100.0 12.5 0.0 25.0 25.0 12.5 0.0 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0 12.5

29 6 4 3 4 4 3 15 14 4 2 9 6 0 0
100.0 20.7 13.8 10.3 13.8 13.8 10.3 51.7 48.3 13.8 6.9 31.0 20.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ３　従業員数
30 3 4 3 7 4 2 12 14 5 2 7 7 0 0

100.0 10.0 13.3 10.0 23.3 13.3 6.7 40.0 46.7 16.7 6.7 23.3 23.3 0.0 0.0
13 2 1 1 2 2 1 5 5 1 1 1 4 1 1

100.0 15.4 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 38.5 38.5 7.7 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7
5 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 0 1 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0
9 2 1 0 0 0 3 4 4 2 1 4 3 0 0

100.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3 44.4 44.4 22.2 11.1 44.4 33.3 0.0 0.0
13 3 1 4 3 2 1 8 9 3 0 3 2 0 0

100.0 23.1 7.7 30.8 23.1 15.4 7.7 61.5 69.2 23.1 0.0 23.1 15.4 0.0 0.0

建設業

合計

農業

林業

水産業

畜産業

その他

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

宿泊・飲食業

教育・学習支援業

医療・福祉

サービス業

10～14人

15～19人

20～29人

30人以上

無回答

単独事業所

本社・本店（ほかに支社・支店・営業所・工場
などがある）
支社・支店・営業所・工場（ほかに本社・本店
などがある）
無回答

９人以下
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